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Szüret.
Egyik nagy fővárosi újság leg­

utóbb érdekes közleményekben tár­
gyalta azt a kérdést, hogy mi a pénz­
világ előkelőségeinek nézete a mai 
pénzügyi válságról ? a legérdekesebb 
egyik-másik pénzembernek az a né­
zete, hogy voltaképpen válság — nincs. 
No persze, hogy nincs. Az emberek 
csupa passzióból fizetik azt az örült 
magas kamatot, amely már annyi em­
bert tett tönkre és fog még tönkre 
tenni. Ez nem válság, hanem az illető 
pénzkapacitás szerint normális helyzet.

Azt szívesen elhisszük, hogy az 
illető pénzalakzatnak ez a helyzet a 
legkedvezőbb. 0 egy nagy banknak 
áll a'z álén, nagy banknak lenni pedig 
mindig jó, de soha sem jobb, mint 
ilyen ínségben.

A bibliai József fáraója álmodta 
egyszer, hogy a hót kövér tehén meg­
ette a hét soványát. Nos hát, a nagy 
bankok most váltják valóra ezt az 
almot, ük az a kövér tehén, amely 
megeszik mindent ebben az országban.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:

THAN GYULA.
Pang az ipar, pang a kereskedelem, 
de virágoznak a nagy bankok, melyek 
most valósággal ráülnek a pénzre s 
nem hogy segítségére lennének az or­
szágnak válságos helyzetében, hanem 
a képtelenségig felsrófolt kamatláb 
segítségével még fokozzák a helyzet 
sauyavuságát.

Es mikor egyik előkelő lap véle­
ményt kór tőlük, hogy tájékozhassa a 
közönséget a helyzet igazi képéről, 
akkor azt a választ adja egyik-másik 
kövérre hizott bank, hogy hiszen vál­
ság nincs is. Akik nyögik a válság 
minden átkát, mindnyájan csak képze­
lődnek. Válság nincs, mondják a nagy 
bankokban.

Persze, a nagy bankokban nincs 
válság, nekik most van az aratásuk. 
Most szedhetik a legbőségesebb vámot 
a nyomortól.

Az élet azonban egy kissé más­
képpen beszél. Tessék végigmenni az | 
üzleti utcákon és megnézni a becsu­
kott üzletek sorozatát. Aztán nézzük 
meg a váltó perek szaporodását. A 
végrehajtók alig tudnak megpihenni,

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL :
Dcbteven, I’d-t.ór 42. Gyarmathy-p&lom, 

földszint az udvarban.

annyi a dolguk — do azért akad nagy­
bank, amelynek ez sem válság. 
Es igaza van, ez neki szüret.

Átmeneti „Togo“ kabátok ASZM

Kibontakozás Eleit
Az u\ ágyuk.

A formain- ugyan nem állapi tóttá meg 
még toljon rószletesseggel u szeptember: 
programmal, ha azonban a magyar politikai 
körökből kiszivárgott hírekor egybevetjük a 
sokkal beszédesebb bécsi információkká' a 
szeptemberi programúiét a következőkben 
állapítjuk meg:

Szeptember 10-én összeül az egycAiit 
ellenzék intéző bizottsága, hogy részletesen 
precizirozza álláspontját, a jövő parlamenti 
küzdelemre nézve s pontokban foglalja 
egyúttal békefeltételeit is. Ez az ülés lesz 
az első konkrét esemény.

Szeptember lti-án " Becsben közös mi­
niszteri tanácskozás lesz, amely elsősorban 
az 1013. évi közös költségelőirányzattal log 
foglalkozni. _ Az 1913. évi köitségclöirányxu' 
fontosabb intézkedése az, liogv tartalmazni 
tagja azokat tv hiteleket, amelyek a Schönaich- 
fele ötéves programúi értelmében erre az 
évre esnek.

A közös miniszteri értekezlet legfonto-

FERENCNÉL.
A nemezis.

— Történeti rege a XVi-ik századból. —
Irta: Nosslopy Tivadar,

Szomorú napjai voltak a szerencsétlen 
magyar hazának ; egyik részén a török dúlt, 
pusztított mindent, másik részén a német 
zsoldosok űzték végtelen garázdálkodásaikat. 
Mindenik úgy jött a hazába, mint jóbarát: 
a török János Zsigmondnak fogta pártját s 
cz ürügy alatt egyre terjesztő foglalásait s ö 
maga uralkodott az elfoglalt területen ; a né­
met császári dynasztia, hogy Magyarországot 
s a magyar koronát cl ne veszítse, bezudiiá 
zsoldos hadait s ídebenn, a szetynesetlen 
magyar nemzet két pártra szakadván, egymás 
ellen küzdött.

Szomorú napok voltak akkor, a honfiak, 
őseikhez méltóan küzdöttek, a pártharcok ne- 
iez küzdelmeiben ; a kitartás nyújtott nekik 
reményt a haza jövőjére.

; .óbban az időben, a XVI-ik század közc- 
1 en játszódod le a végzetes tragédia, mely-

n°Sei: Mehmet aga és Zenvéri Ilona makinak.

A török Koromba várát is ostrommal 
fenyegették, a várbeliek ehhez képest kétsze­
resen megerősítették a várat, hogy a közelgő 
veszély idején ellentállhassanak.

A törökök nem is késtek sokáig ; nagy 
sereggel közeledtek a vár felé, melynek őr­
sége csekíly számú s a mellett leginkább 
zsoldos, katonákból állt, kik már a hírre, 
hogy a török mily nagy sereggel siet a vár 
bevételére, szerfelett megijedtek s titokban 
sugdosni kezdték maguk között.

Zenyéri György, a vár hőslelkti had­
nagya, szintén átlátta, hogy a nagyszámú el­
lenséggel szemben győzni nem lehet; de egy­
részt segítségre számítván, másrészt el voltak 
határozva, inkább hősi cg meghalni, mint a 
várat gyáván adni át a pogánynak, — bátran 
nézett a jövőbe. Nejét és leányát, a gyönyörű 
Ilonát, a veszély elöl idejekorán a közeli er­
dőben levő vadász házba küldé, ott remélvén 
számukra biztos menedéket.

Zenyéri György a zsoldos katonák ter­
vét is csakhamar átlátván, hogy a többieknek 
pé djt mutasson, közülök kettőt fölakasztatott. 
Mire azok még jobban megrémültek s éjjelre 
összecsomagolván értékesebb holmijukat, a 
félénk udvacbiróval együtt ki szöktek. S mire

li*K>

az ostrom megkezdődött, alig volt néhány 
ember a várban, kiket rövid küzdelem után a 
törökök kardélére hánytak. Óit a küzdőtéren 
maradt halva Zenyéri György hadnagy is, két 
mély sebbel oldalán.

Tojgim budai basa könnyű szerrel jutott 
a vár birtokába, melynek őrizetét 500 főből 
álló emberrel, az ifjú, Mehmet agára bízta.

— Pár nap múlva, néhány emberét maga 
melle vevőn, a vidék megtekintésére indult 
az ifin aga s amint a közeli erdőben bo­
lyongtak, egy kis ház tűnt szemükbe. Ez volt 
a vadászlak. Oda érven, a ház ablakában egy 
szép hollófiirtü leányt láttak sirdogálni; Ilona 
volt az, ki még mindig jó apja halálát'siralta. 
Az ifjú aga — nem vevén észre őket a szép 
leány — embereit hátra inté s merengve nézte 
annak gyönyörű arcát, majd egy szívélyes 
köszöntést intézett hozzá.

Ilona, mintha álmából rezzent voina föl, 
ijedve ugrott föl helyéből az ismeretlen hangra 
s ott látta maga előtt az ifjú agát. Félve vo­
nul cl az ablaktól, hogy ne is lássa az ifjú 
törököt, de az, mintha megértette volna ennek 
okát, édes szavakkal szólt hozzá s hívta az 
ablakhoz, hogy ne féljen tőle, hiszen ö csak 
a vidék megtekintése végett jött ide.

Äz összes tanintézetek részére uj és használt iskolakönyvek, papír-, 
író- és rajzszerek a legolcsóhhan kaphatok 
Csáthynáí, Piac-utca 8. Teiefon-interurbán 296.

•ejjje ne tétovázzék, hanem 
használjon azonnal

Kuv' 1ptirc alatt a legmakacsabb migrant és fejfájást elmulasztja. Ara 1 korona 20 fii Ér.
■—~ Tam?r gvógyyzerégz KI partéi Orvosok f • i vi.

eratirás-pastlÉÜál
Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. 
1275 Három doboznál ingyen postai szállítás.
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Silbb tárgya azonban az uj ágyuk kérdése 
-i. A két kormány minden törekvése oda- 

•-anyui ugvan, hogy ez a kérdés _ ne tegye
még bonyolultabbá a politikai helyze- 

, a hadvezetőség azonban ragaszkodik ah­
hoz a tervéhez, hogy az uj ugyuboszerzések 
költségeinek első részlete mar az 1913. évi 
, • •hsegelőirán vzatban szerepeljen. Lchetsc- 
-i s, hogy ez a kérdés lesz a változott hely­
zet’fordulópontja.

Szeptember 17-én összeül a kepviselő- 
luz. Hogy az első ülés hogyan fog lefolyni, 
a tol függ. sinerül-e addig az ellenzékkel
megállapodást kötnj. ...... .

Szeptember -Ji-eu Becsben ulest tart a
deiegavió.

Ezeket a terminusokat azonban egy 
uiabb terminus mind halomra döntheti. Ki­
véve szeptember 17-ét.

Béke hárfák.
Őszi mólabuval zengenek a béke i 

hállak. Tisza István egyszerre a római 
hősök pózával és nagylelkűségével fel­
ajánlja távozását. Lukács ismert ör­
mény előzékenységgel hajlandó a pút t- 
közi’ házszabitlyrevizióra. Valahogy sze­
retnének kitérni a beígért erőszak 
folytatása elöl.

Mit jelentsen ez? Tisza szívesen 
leveti az elnöki tógát s mint hős köz­
legény, ismét a háttérből kívánja irá­
nyítani a játékot. <tk úgy gondoljak, 
minek üljön Tisza továbbra is a ke- 
nyclmcflen elnöki székben, majd beül 
oda Beöthy Pál s a háttérből Tisza 
sokkal eredményesebben hiúsítja meg 
a nagy nemzeti probléma radikális 
megoldását, az általános, titkos vá­
lasztójogot. Handa-bandázuak, ígérnek, 
alkudnak össze-vissza, hogy a dolog 
lényegéről, az általános választójogról 
eltereljék az ország figyelmét.

Nem, urak. Ebbe nem ugrik be 
az ország. Egyszer és mindenkorra ki

akarunk labolni a lenekig korhadt 
rendszeritől. Nem eleg sem a lisza. 
sem a Lukács feje. sem a rvparacio, 
mert ez mind csak a külső tünetek 
flastromos gyógyítása volna.

Belső radikális orvosságra* van 
szüksége ennek az országnak. 1 
levegőt, friss vért akarunk. Egyetlen 
feltétele a békének az általános vá­
lasztójog. Errol beszéljen Tisza István 
és Lukács. Le bezzeg erről hallgat.

Debreceni!

Zenskonzervatórium.
Kosstilh-u- 20.

Tanszakok : Zongora, hegedű, ének, 
cimbalom, gordonka, szavalat. 

Tandíj : havonkint 8 korona, közép 
osztályokkal! 10, felsőkben 1-,,or. 
Beírás 5 kor.

Tanárok ; állami kép. oki. tanárok,
elismert művészek és kiváló peda­
gógusok.

Tananyag és módszer : azonos a
kir. zeneakadémiával s miután a ta­
nárok legnagyobb része az akadé­
mián szerzett állami oklevelet : a 
zenekonzervatóriumnak módjában
áll ezt nemcsak hirdetni, hanem 
gyakorlatiad is keresztül vinni.

A tanításban ás zenei oktatásban elért si­
ker eredmenvekeoen, a zertekonzervato- 
fiuni 4 éves fennállása alatt Debrecen és 
az usszes vidéki városok legnagyobb s 
tanárai képesítése szempontjából legma­
gasabb színvonalú zeneiskolájává iejlodbtt. 

Felvétetnek kezdők és haladok. Az órák beosz­
tása a tanítványok iskolai elfoglaltságához 
alkalmazkodik.

Beiratási idő : mindennap 9 -12, d u. 3- C-ig 
mely idő alatt bővebb felvilágosítássá! 
szolgai ?. Nagy Zoltán igazgató.

A mull tanév Értesítője ingyen kapható.
Telefon 879. Telefon 879.
SCoSSM'tÍT*Me 20e SZi

Egyház és iskola,
A püspök templomszentelésen. hr.

Baltazár Dezső püspök Hajdú Zäigmon 1 
titkár kíséretében ma hajnalban a szabna:- 
megyei Gacsajra utazik, ahol az uj templo .; 
felszentelésén vesz részt.

A dobrecani m. kir. állami fém­
ipari szakiskola szept. 15-ével megkezdi 
szokásos esti tanfolyamait. A tanfolyamoké 
a különféle iparágakban szükséges ismeret« - 
két tanítják. A képesítéshez kötött tanfolya­
mok közül a kazánfűtői, lokomobil es cséplő­
gép kezelői, stabilgép kezelői, explóziós mo­
tor és dynamógép kezelői tanfolyamok tar- 

1 tatnak. Megfelelő szánni jelentkezés esetén 
j az asztalosipari, szabóipari, cipész- és gep- 
1 ipari szakrajz tanfolyamok is . tartatna... 
j Mindezeken felül programmba van véve egy 
j elektrotechnikai előkészítő tanfolyam, mely 

ugv a laikus, mint a gyakorlat embereinek is 
szükséges elektrotechnikai ismeretek terjesz­
tésével foglalkozik. Egy hegesztői tanfolyam, 
melynek különösen az autogén hegesztés 
begyakorlása a célja. Továbbá egy faerezüi 
tanfolyam és gáz- és vizvezetekszerelői tan­
folyam. Ezeken kívül ez évben , mar meg­
nyílnak a mükelyi gyakorlati esti tanfolya­
mok, melyeken a résztvevők a fémipar kö­
rébe vágó valamely mesterség elsajátítását 
tűzhetik kt célul. A tanfolyamok kezdete c: 
időtartama plakátokon szi-pt. 15-én megnyí­
lik, addig is az intézet igazgatósága részle­
tes felvilágosítással szolgai. (Széckcny-ut. 
a. szám alatt.)

Az uj püspökladányi aegádlelkész.
Kiss Ferenc egyházkerület! főjegyző, püspök­
ladányi lelkész mellett, szeptember 1-től 
Varga Csongor működik, mint segédlelkész. 
Elődjét, Nagy Ferencet, pedig Sárrétudvariba 
helyezték át káplánnak.

Ír. Gál Selíán
ügyvédi irodája

szept. 1-től Verbőczy-n. 2 4. sz. alatt,
a Keresk. és Iparkamara székházának 1. 
emeletén. — (Törvényszékkel szemben.)

Ekkor ért haza az öreg vadász is s cso­
dálkozva nézett az ifjú agára s az erdőben 
kissé távolabb álló törökre. Mehmet barátsá­
gosan üdvözlő az öreget s elmondván jövete­
lének célját, a házba ménének. Honát mint 
leányát mutatta he az öreg vadász s hossza­
san elbeszélgettek.

Az iíju aga ezután gyakran eljárt a va­
dásziakhoz, - - Ilonának oly szépen, oly sziv- 
reliatóau tudott beszélni hadjáratbeli dolgairól. 
Ilona szívesen fogadta öt mindig, figyelemmel 
hallgatta az ifjút s örömmel nézte annak szép 
keleti arcát.

Ilona utóbb megkérte az ifjú agát, be­
szélné e! neki Korothna bevételét is.

Melinet híven elbeszélő a történeteket, — 
elmondd — hogy Kaposvár bevétele után 
lőttek Korotlinához, melyet csakhamar bevet­
tek. az őrség, bár csekély számú volt, bátran 
küzdött elenük; de ők óriási erővel rendel­
kezvén, a csekély számú őrség pár órai 
ostrom után iölkoncoltatott. O az ostromlók 
sorában legelöl küzdött s a vár hadnagyát, 
Zenyéri Györgyöt, ki megsebesülve is, a cse­
kély szánni őrséget még egyre buzdította, 
kardjával vágta agyon.

Ilona, amiiy érdekkel hallgatta az ifjú

í elbeszélését, oly nagy fájdalmakat érzett az 
utolsó szavak hallatára s ájulva hanyatlott 

1 hátra székében. Az ifjú ágának föltűnt, hogy 
e szavak oly nagy hatást gyakoroltak a szép 
leányra, -- ki azonban csakhamar magához 
térvén, azt adta okul rosszul létének, hogy 
a boldogult várnagy nekik igen jó emberük 
volt s ö nagyon fájlalja elvesztőt . . .

Mellmét ebben semmi különöset sem 
; talált, csak afölött sajnálkozott, hogy a szép 
: Ilona kedélyét igy lehangolta, 
i Zerényi Ilona most már apja gyilkosat 
j látva Mehmet agában, ellene bosszút forralt 
! magában; elhatározta, hogy meg • fogja őt
I ölni ... , .Mehmet aga sohasem gondolta, hogy 
! annak keze fogja kioltani ifjú életét, kiért 
■ szive úgy rajongott s kiben teljes bizalmat
! liel>ese’bár hü törökjei figyelmeztették, hogy 
I ne járjon egyedin, mert a gonosz ,gyaurok- 

még veszélyt hoznak reá ; ö nem hallgatott 
azokra, nem vett maga mellé senkit s ezentúl 
is egyedül kereste föl Ilonát, kit ö csak ,szép 
eredeti tündérének nevezett.

Hona szivében a bosszuállás ütötte mai- 
föl tanyáját s hogy bosszúját annál köny

l.v.i

nyebben s minden gyanú nélkül hajthassa 
véme mindig szívélyesebbnek mutatta magat 
az aga iránt. Gyakran clsétálgattak a szop 
őszi napokon a haldokló erdőben s hányszor 
mondta cl ott neki iorro szerelmét a szép
‘Ö-ÖkS midőn igy egyszer, az erdő szélen 
megálltak s a pusztuló erdőt szemlelte,, 
melynek sárga lombjai közt csak egy-kit 
madár zengte még hattyúdalát, — Ilona ki­
húzván a keblében rejlő fenyes tort, teljes 
ereiével döfte azt, a semmi rosszat nem sejtő 
aga keblébe, ki azonnal halva rogyott össze.

A sársa falevelek reá hullottak, mintegy 
szemfedőt ‘’csinálva az ifjú török holt tete-
meiC Ilona visszasietett a vadásziakhoz, — de 
c tettét senki sem gyanitá; csak az. akt min­
deneket tud, mindeneket lat, nézte a sz 1 
leány véres bosszúját.

Másnap találtak a törökök ott az erdő 
szélén az ifjú aga hült tetemére.

Kire gyanakodtak ? Senkire, — csak a- 
tudták, hogy bosszú áldozata lett {
ifjú agájuk. De a törökök is titkon 
esküdtek a „gyaurok* ellen.

nem gondolkoznak azon hogy fiainak hol vásároljon
olcsón, szép és tartós

_ iskola rókákat
hanem azt jól ludja hogy Debreczenben egyedüli óriási váHizt«» 
férfi-, fia- es gyermekruha nagyáraháza Gero Ernő Piac-u. .! •
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debreceni re/, egyházmegyei 
tanítótestület közgyűlése

f\z uj népiskolai szervezet.
X debreceni református egyházmegyei 

tanítótestület tegnap, szombaton délelőtt tar- 
♦ otía évi rendes közgyűlését Debrecenben, a 
rei'L egyház tanácstermében. Tanítók és ta­
nítónők igen nagy számmal jelentek meg s 

mindvégig népes és élénk gyűlést Cray 
Gyula derecskéi tanító, elnök vezette.

“ _x napirend előtt a szózatot énekelték 
e! majd azután Cray Gyula elnök tartotta 
mU tartalmas, magvas megnyitó beszédét, 
mélyben a tanítóság aktuális kérdésével, a 
fiz- tésrendezéssoí, a szolgálati pragmatikával 
idillid kozott általános, tetszés mellett.

" Ezután a főjegyző jelentését hallgatták 
mfc~ Ennek elfogadása után Kiss Erzsiké 
"'randi 'tanítónő tartott okos, bátor felolva­
só a tanítók és tanítónők egyetértéséről. A 
nacy figyelemmel kisért előadás után tudó- 
,n.fs'ul vették a debreceni tanítótestület át- 
:rátát, amelyben bejelentik az egyházmegyei 
tanítótestülethez való csatlakozásukat, a po­
rosabb összeköttetés szükségességét han­
goztatva.

Hosszabb vita fejlődött ki az nj népis­
kolai szervezet és szolgálati pragmatika fe­
lett. Különösen nyomatékosan kívánja az 
egyházmegyei tanítóság, hogy az igazgató ta­
nítók díjazásai ne csak lehetőleg, hanem fel­
tétlenül egyenlővé tétessenek az államiaké­
val. Egyébként javaslataikat illetékes fórum 
uió terjesztik.

Cray Gyula elnök bejelentette tisztsé­
géről való lemondását, amelyre sok oldalú 
elfoglaltsága kóMtette. a gyűlés .á legmele­
gebb' elismerést éh köszönetét szavazott ed- 
iitói fáradhatatlan tevékenységéért s érdemei 
méltánylásául örökös tiszteletben elnökévé 
választotta u, tanítóság ezt az országos nevű 
vézérférfiut, _ aki meghatottál! fogadta a ki­
tüntetést. Ügyvezető elnök lett Dúv'idházy 
Kálmán kábái tanító, aki eddig a főjegyzői 
teendőket végezte nagy buzgalommal.'Jegy­
zővé pedig Píili'y János derecske! tanítót vá­
lasztották" meg. Ezzel a közgyűlés veget ért.

Ilona legkevésbé sem félt attól, hogy a 
gyanú reá nehezedik, de lelkiismerete még 
sem volt nyugodt, a gyilkosság ólomteher­
ként nehezült szivére.

Eljővén a vasárnap, templomba a közeli 
Szentkirályra ment át Ilona, hogy imájával 
enyhítse lelket. Ez ünnepnapon a város népe 
is mind a templomba sereglett s imádkoztak 
aL egek urához, hogy távolítsa el a veszélyt 
t szerencsétlen hazáról . . .

A törökök éppen e napot tűztek ki 
bosszú jók végrehajtására. S midőn a nép már 
a templomba seregiéit, ágyúikat arra irány­
ítók s pár perc tnulva romjai alá temették a 
buzgó híveket a „szép erdei tündérrel1 együtt.

így bosszulta meg magát a uemezis a 
szép Zenyéri Ilonán.

*
Ma már Szentkirály romjai is elenyész­

tek s hol egykor a szentegyház állott, most 
a sűrű bozótok közt néhány kődarab s tö­
mérdek embércsont hever, mely a hqjdati vi­
rágzó város gyászos elpusztulására emlé­
keztet. Talán azért susog a szolid is oly busán 
Szentkirályi puszta vidékén, mintha az is e 
szomorú regét beszélné, mely apáról-fiura 
szállva, pásztorembevek ajakán máig főn 
marad.

Vármegya.
Az állandó választmány ülése. A

vármegye úlland) választmánya e hónap 
13-án, délelőtt 10 órakor tart ülést, amikor 
a jövő költségelőirányzatot tárgyalják. A jövő 
évi költségvetésbe már a statusrendezés foly­
tán felemelt fizetéseket állítják be.

Ló- óa »a xv vasm arhadij azáa. A
hajduvármegyei gazdasági egyesület vasár­
nap délelőtt Tetétlen községben díjazással 
egybekötött ló- és szarvasmarhakiállitást 
rendez, melyen részt vesz az egyesület vá­
lasztmánya is. A község délben, a vendégek 
tiszteletére lakomát rendez. A társaság Deb­
recenből a reggeli gyorsvonattal utazik Ha­
bára, ahonnan kócsin folytatják az utat 
Tetvtlenig.

BúoUeagi üiósek. A vármegye köz- 
igazgatási bizottsága hétfőn délelőtt tartja 
rendes havi illését a főispán elnöklete alatt. 
A szakelőadók jelentéseit tárgyalják. A hár­
mas bizottság szerdán délután tart ülést, 
amikor a jövő évre állapítják meg a fedez­
tetés! állomások helyéit.

Aa őszi megyegytiléa. Hajduvár- 
megye törvényh itósagi bizottságának őszi, 
rendes közgyűlését szeptember 30-ára tűzte 
ki az alispán. A megyegyiilésnck rendkívül 
gazdag tárgysorozata lesz.

Az útalap költségelőirányzata.
Hajduvármeg.ye útalapjának 1013. és 1914. 
évi költségelőiránvzatát most k-szitetto el a 
számvevőség. A bevételi előirányzat 1913-ban 
280.34-1 K 28 f„ 1914-ben 275.288 K 28 f.; 
ezzel szemben a kiadás 1913-ban 499.557 K 
77 f., 1914-ben pedig 342 475 K 31 f. A 
hiányt államsegélyből fedezik. Az ntkaparók 
családi pótlékára 1913-ra 9005, 1914 re pe­
dig 9900 koronát irányozták ölő.

4. Az Alföldi-bizottság jelentése. 
Előadásokat t irtanak:
1. Dr. Eest'di István A Hortobágy-pusz­

táról.

f magyar földrajztudósok 
Debrecenben.

Vándor cnjülés.
Több izbc.i megemlékeztünk már arról, 

hogy a M. Földrajzi Társaság ez idén váro­
sunkban tartja évi szokásos vándorgyűlését. 
Talán a Társaság egyetlen vándorgyűlésé 
iránt sem mutatkozott a magyar tudós világ 
körében oly meleg érdeklődés, mint am:nő a 
debrecenit ‘kíséri. Ez érthető is, mert Deb­
recen a tudományok ősi tűzhelye, az iskolák 
városa, kiemelkedve ed ligi hallgatag szere­
péből, immár az egyetemi városok sorába 
lép s uj életet"fog megkezdem.

a Társaság központi rendezősége egyet­
értve a debreceni rendezőbizottsággal, a 
legnagyobb körültekintéssel vezeti a gyűlés 
előkészítését. A meghívókat maga a Társa­
ság bocsátotta széjjel s.oz nagyon gazdiig 
és Változatos programmal látja el a. tudo­
mány barátait és az érdeklődődet. A földrajz­
tudósok f. hó 21-én d. u. 2 óra o perckor 
indulnak Budapestről és a 7 uras gyors­
vonattal érkeznek Debrecenbe. _ ,

A vándorgyűlés gerincét a f. hű 22-en, 
vasárnap tartandó beszámolók és szakelőadá­
sok képezik. Délei n 10 órakor nyitja meg 
az ülést dr. lóossy Lajos, a Társaság elnöke.
L/Jl 2.'Titkári jelentés. Előadja Halász Gyula

tl1,VU3. A Balatoni-bizottság jelentése. Elő­
adja Lóczy Laj >s dr.

2. Dr. Déehy Mór A nemzeti parkokról.
3. Timkó Imre A magyar puszta és az 

orosz stoppe (sztyep.).
D. u. 1 órakor diszebécf. Ebéd után a 

város megtekintése.
Este 7 órakor ülés ismét a városháza 

dísztermében.
1. Elnöki megnyitó. Tartja dr. Havass 

Rezső, a Társaság alclnöke, a gazdasági 
szakosztály elnöke.

2. Dr. Havass Rezső: Magyar gazdasági 
és hatalmi törekvések a tengeren.

3. Dr. Ivogutowiez Karoly. A térkép. 
(Vetített képekkel.)

•1. Dr. Millekor Rezső: Utazásom Kis- 
ázsiában. (Vetített képekkel.)

A szeptember 23-án bé* *f"n a Horto- 
bágyra teendő társas kirándulás már csak a 
vándorgyűlés jól sikerült, tanuságos befeje­
zésének tekinth tő s ekkor talán utoljára 
fog gyönyörködni a magyar tudós világ az 
ekétől még érintetlen déli bábos pasztában.

A vándorgyűlés igen fényesnek ígérke­
zik s méltán megérdemli a debreceni közön­
ség meleg pártolását, annál is inkább, mert 
az elhangzott előadásók nyomában mcginduA 
tudományos viták bizonyára a legtárgyilúgo­
sabb igazságokat hozzák felszínre.

2lj női fiaiap-szalon.
A nagyérdemű höigyközönfég szives tudomására 
hozzuk, hogy női kalap-szalonunkat megnyitottukArany János-ia. I. ss,

(Csanak-ház.)
Tisztelettel

Török és T«.

Városháza.
Fálbemaradi az uj berki?, építése.

A nagvmagyaralföldi építő és műszaki rész­
vénytársaság, melv pár hét előtt kimondta a 
felszámolást, miután a részvénytőkéje telje­
sen elveszett és a hitelt a nagy pénzintéze­
tek megvonták tőle, beadványban értesítette 
a várost, hogy a városi bérház építését, pénz­
hiány miatt kénytelen félbehagyni. Az uj 
bérház építésénél a legnagyobb munkacso­
portot (kőmives, föld, elhelyező, ács) a nngy- 
magyaralföldi kapta ; tó! is húzta a _ bárom 
emeletet, do a részvénytársaság időközben 
fizetésképtelen lett, majd felszámolt és a 
munkát befejezni nem tudja. Ugv értesülünk, 
hogy az építésvezétŐ3Ó#azt fogja javasolni: 
házilag folytassák és fejezzék be a mini::':., 
mert nagy" károk származnának belőle, ha 
az épület nem jutna még az idén tető alá.

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.
A város jog- és pénzügyi bizottsága, lrí főn 
délután 3 órakor tart ülést, melynek leg­
fontosabb távgva az nj gür. ka'tli. puspök- 
aégnek Debrecenben való fel állítása ügyében 
beadott indítvány lesz. A hizottmig az e vi 
állásponton kívül javaslatot tesz arra u-rve, 
hogy az ingyen telkeken kívül milyen anyagi 
áldozatot hozzon a püsnökségén. A tárgy- 
sorozaton szerepel a víztorony földszintjén 
és első emeletén létesítendő kávéház terve, 
a pali ági Szil ez-féle bérleten építendő cse- 
lédlakások ügye, P. Nagy Zoltán kérvénye, 
hogy a város a zenekonzervatoriumaban ta­
nuló növendékek 500 K tandijsegélyét 
emelje fel, Marj alaki Irma es társa feledbe-

a Doubl Velour Raglan, Sport felöltők,
‘ -.fiu-gyarmekruhák

; minőségben, legolcsóbb szabott árban.

Debrecen,
ill

\lSk%
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zése, a fakompetencia árának felemelését ki­
mondó tanácsi határozat ellen, azonkívül né­
hány kisebb jelentőségű ügy.

Jelölés. A nyomdai felügyelő-bizottság, 
mint értesülünk, a nyomdai könyvelői állásra 
a pályázók közül negyet jelölt. Első helyen 
Dózsa Györgyöt, aki mar 12 éve all a vá­
rosi nyomda "szolgálatában, második helyen 
Diószeghy Kálmánt, harmadik helyen Scho­
bert Kornélt, negyedik helyen Kohlmann 
Mórt.

A debreceni 
háztulajdonosak

nagygyűlése.
Ma délelőtt lesz.

Az általános csatornázás halomra vetett 
már fel panaszokat, amelyekre most valóság- 
g:,l rálicitál a háztulajdonosok részéről fel­
hangzó keserűség. Az összekötő csatornák 
miatt, reményükön felül álló nagy számlákat 
kaptak s jávarésszük alig képes a szűkre 
szabott határidőn, különösen most az általá­
nos pangás, a pénzügyi piac feszültsége alatt, 
fizetési kötelezettségének eleget tenni.

Mindenki abban a reménységben élt, 
hogy az összekötő csatornák ára folyó mé­
terenként semmi esetre sem kerül többe, 
mint 13 korona 60 fillérbe, mint amely 
összeg hosszas liuza-vona, tárgyalás, vita és 
felebbezés ntán egységárként szerepelt. Most 
pedig, amikor a számlákat széthordták s a 
fizetést nyolc napi határidőre kitűzték, 
amnlva és elképedve látják a háztulajdono­
sok, hogy az egységár mellett felszámítanak 
egy csomó nem remélt tételt.

A háztulajdonosok sohogyse tudtak bele­
nyugodni ebbe s panaszaikkal egyesületük 
vezetőségét ostromolták. A háztulajdonosok 
egyesülete sorompóba is lepett és a mai va­
sárnapra, rendkívüli közgyűlést hívott össze, 
a Bika-szálloda dísztermébe, ahol szívesen 
latnak minden háztulajdonost, még ha nem 
is tagja az egyesületnek.

Ezen a nagygyűlésen, amely pontosan 
féltizenegy órakor veszi kezdetét, foglalkoz­
nak a csatornázási számlákkal s úgy értesü- 
iiink, hogy a kormapyhatósághoz fordulnak 
s onnan kérnek ofy^slúsr.

A háztulajdonosok ma délelőtti gyűlése 
igen népesnek Ígérkezik.

Jegygyűrűk,
•rneöyaSSzoDV« ékszerek, órák és

teek legolcsóbbat)

SáQdor Árii)ii)
IggSzoiidabb alapot) álló üzletébe!).
Dgbreceo, Ptac-ú. 41.

Az őszi Idény
beálltával ajánljuk

férfi-, fiú- és gyermekruha 
:: nagyáruházában n

Debreozea, Piac-11.19. sz.
(az Alföldi tak. szemben) 

hol az összes őszi férfi- és fiu- 
ruhák, felöltők, raglánok, téli­
kabátok stb. stb. a legfinomabb 
és legjobb minőségben a legol­
csóbb szabott árak mellett sze- 

rezhetők be. mos 
Telefon 10-64. Telefon 10-64.

Színház.
A debreceni színtársulat most Má-

rarnaroíszigeten tartja előadásait, de koránt­
sem olyan pártolás mellett, mint annak előtte. 
Tudósítónk jelentése szerint gyakoriak az 
üres házak. A színtársulat soréból különben 
Virányi, Beleznai Margit, Deési Alfréd, Li­
gád, Pap Etel megváltak. Zilahv azonban 
felemelte a helyárakat. A szigeti közönség 
pedig leszállíthatja az igényeit.

Ma utoljára látható az Uranusban 
„A Lemondás“ ciinü szenzációs szinmíi, 
amelynek sikerét, szépségét legjobban bizo­
nyította az, hogy eddig még mindig zsúfolt 
ház előtt került színre. Továbbá a fényes 
alábbi mlisor : 1. Kuala Lampur, amaláji egy. 
államok fővárosa. (Gyönyörűen színezett ter­
mészeti felvétel.) — *j. A Dánieli’s csoport. 
(az ugró bajnoxok. Artista mutatvány.) — 
3. A podgyász kalap. (Komikus történet.)
— -1. Hogyan képződnek a hegyek ? (Isme­
retterjesztő természeti, felvétel.) — 5. Willy 
barátja az elefánt. (Életkép a cirkusz világ­
ból.) — 6. Mari túl szófogadó. (Rendkívül 
nevettető.) — 7. A villamosság csodája. 
(Galvanoplasztik. Fizikai tanulmány.) — _8. 
Pali mint szobainas. (Rendkívül nevettető.)
— 9. Max nászutja. (Irta és előadja Max 
Linder.) — 10. A lemondás. (Elszászi színmű 
2 felvonásban. Színes felvétel! Főszereplő 
Napierkovszka k. a., a párisi „Odeon“ szín­
ház tagja.) Előadások kezdete a Koronában 
délután'3-tól 5-ig mérsékelten leszállított és 
5-től rendes helyárakkal. A vásártéren d. u. 
4-től 6-ig mérsékelten leszállított és 6-tól 
rendes helyárakkal.. Utolsó előadás mindkét 
helyen este pont 10 órakor. Előadás közben 
nincs bemenet, csak a fentebb jelzett idők­
ben. Egy előadás két órát tart, köbben 10 
perc szünettel, mely idő alatt szellőztetés 
van. A nézőtér a legmodernebb, kényelmes 
ülőhelyekkel, van felszerelve. A helyiség 
tágas, büs ! Állandó szellőzés. Rendes helyárak.

Az Uranus színház vásártéri, nyári 
helyiségében ugyanaz a műsor kerül min­
den este bernuta! óra, amelyik a „Korona- 
Passage“-ban (Színház átjáróban). Azonban 
hétköznap, esténkint csak egy előadás, este 
pont 9-től 11-ig, a rendes helyálakkal. Bér­
let, tisztviselő és trafikjegyek érvényesek 
minden hétköznap este.

Újdonságok,
• Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap, a református templomokban a 
következő sorrendben tartatnak meg az isten- 
tiszteletek: a Nagytemplomban prédikál
Gáborjani Szabó Gábor s.-lelkész, Kistemp- 
lomban 9 órakor Hajdú Gyula s.-lelkusz, 
11 órakor Nagy Lajos s.-lelkész, Kossuth-u’ 
templomban Boér Károly vall. okt. lelkész, 
Ispotály! templomban Bodnár Gábor s.-lelkész', 
városi szegényházban Hajdú Zsigmond püs­
pöki titkár, Csapókerti imaházban Kovács 
János vallás-oktató lelkész, Homokkerti ima- 
házban Könyves Tóth Kálmán lelkész.

Ma, Kisasszony napján, vagyis Mária 
születésének ünnepén, a római katholikus 
templomban az istentiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak meg: reggel 6 órakor 
csendes szent mise, 7 órakor csendes szent 
mise, 8 órakor csendes szent mise, a főgim­
náziumi ifjság részére ; 9 órakor ünnepi nagy- 
mise segédlettel, utánaszent beszéd, három­
negyed 11 órakor csendes szent mise, a 
leányiskolák növendékei részére; fél 12 óra­
kor csendes szent mise. Délután 3 órakor 
litánia, utána szent olvasó, 4 órakor Rózsa­
füzér, Jézns Szent Szive Társulatának ájta- 
tossága szent beszéddel, körmenettel és litá­
niával. Itt is tudomásukra hozzuk a kath. 
híveknek, hogy a Mária nevenapjára, (szept. 
15.) Máriapócsra menő bucsusok 13-án, pén­
teken reggeli szent mise ntán indulnak s 
16-án, estére jönnek vissza. A búcsún egy 
segédlelkész vezeti az ájtatossagot.

Az ág. bitv. ev. templomban vasárnap 
délelőtt 10 órakor Materny Lajos főesperes 

istentiszteletet.
Ma, vasárnap, a gör. hath, templomban

reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, d. e. 
9 órakor szent mise; délután 3 órakor ve- 
csernye, 4 órakor rózsafiizér ájtatosság.

* A főkapitány itthon. Rostás Ist­
ván rendőrfőkapitány Budapestről hazaérke­
zett s teguap már át is \Tette hivatalaink 
vezetését.

* Nagy dijlövészet. A debreceni pol­
gári lövészegyesület szokásos évi nagy dij- 
és zárólövészetét, f. óv szeptember 14-en, 
délután 2 órától alkonyaiig s 15-én, reggel 
8 órától fél 1-ig s délután 2 órától alkonya­
iig tartja meg. Dijak: a) Legtöbb körért. I. 
40 K aranyban, II. 30 K aranyban, III. 20 K 
aranyban, “ IV. 1 drb. magyar arany, V. 1 
drb. 10 K arany, VI. 1 drb. 10 fr. arany, 
VII. 5 K, VIII. 5 K. b) Legjobb talaió lövé­
sekért. I. 40 K aranyban, II. 30 K aranyban, 
III. 20 K aranyban, IV. 1 drb. magyar arany, 
V. 1 drb. 10 K arany, VI. 1 drb. 10 fr. 
arany, VII. 5 K, VIII. K. 15-én délben az 
ebód az egyesület helyiségében.

* Levéltárosok országos értekez­
lete. A vármegyei és törvényhatósági joggal 
felruházott városok főlevéltárosai szeptember 
5-ikón országos értekezletet tartottak Buda­
pesten, a Pannónia olvasó termében, Koncz 
Ákos, debreceni tb. tanácsnok, iőlevéitáros 
elnöklésével. Az értekezletre 69 főleveltaros 
jelentkezett, míg a többiek kimentették ma­
gukat. Elnök üdvözölvén a megjelenteket, rá­
mondta a levéltárosi kar sérelmeit. Az érte­
kezlet elhatározta, hogy memorandumban tor 
dúl a belügyminiszterhez, hogy a levéltárosi 
karon esett sérelmet novelláns utón helyese* 
birse. A levéltárosok 83 százaléka egyetemet 
és akadémiát végzett emberekből áll, nagy­
részük neves iró és a vármegyék es varo­
sok kulturális életének tényezői. Ugyancsax 
azt kívánják, hogy bizonyos szolgálati idő e * 
telte után a VIII. és VII. fizető-osztályba ke­
rülhessenek, .annyival is inkább, mivel van-

A nagyérdemű hölgyközönség b. tudomására hozom, hogy külföldi Vár^ÖV JÓZSCj 
tanulmány vitámról hazaérkeztem s elsőrendű műtermemben készülnek a leg- nölszabö mester 
ujabb modellek szerint angol és francia ruhák* stb. stb. ises Kossuth-u. 22. sz.

ifi» (Piac-utca 18. szám, Tisza-palota (bá- _ .; f 
dögös-utcai rész) volt tóposta helyi- CjZSCZO Iiítjv»

ségho helyeztem, i.,23 w*-

Kiváló tiszlelcttcl
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v olvsQ állások, melyekhez csak négy ősz-
ft Sta.» 6^ Mtk betöltői elérhetik a 
vii 6zetó-os3tályt. -\3 értekezlet e.; alta- 
ti ml megalkotta a Levéltárosok Országos 
Követégét és az alapszabályok elkészíté­
se Konez Ákos elnöklete alatt egy bizott- 

küldött ki, végül elhatározta a „Level- 
tAm-'ok Értesítős c. lap megindítását a 
v nz.» Ákos szerkesztésében. A korokon, Po- t 
novics Sebő zombori főlevéltáros, tb. fő- ‘ 
'Ávv-'ő az illés végén szép szavakban kö- 
.-.ön'-e meg Kor.cz Ákos elnöknek és Molnár 
xiibálv hódmezővásárhelyi fölevcltúrosnak a 
levéltárosi kar érdekében kifejtett sikeres 
buzgalmukat, mire az értekezlet véget ért.

* Kinevezések. A vallás- és közokta- 
tá=ügvi miniszter dr. Bős/.kid Sándor bői- 
cáé-^t-tudort ideiglenes minőségben fizetés 
nélküli taufelügyelőségi tolnokká nevezte ki 
!á‘ s^olgálattételre Haj du vármegye tanfel- 
ü^yclőségéhez rendelte.A debreceni ítélő- 
í "b!a elnöke Kocsis Árpád algyógyi lakos, 
jotrszigorlót a debreceni ítélőtábla kerületébe 
se"élydijas gyakornokká nevezte ki.

Lzaeságkötések.
ratal előtt az cím

w Az állami anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt héten a kö­
vetkező házasságkötések történtek: Ragályi 
Bálint ref. Bakó Juliannával rcf., Munkácsi 
Mihály ref. Vészeli llonáóat r. kath., Balogh 
József ref. Kocsis Máriával ref., dr. Boczán 
Elemér r. kath. Veszter Jolánnal rcf.. Vajda 
Tamás rcf. Lengyel Juliannával ref., Soós 
Ferenc ref. Orosz Sárával rcf., D. Nagy 
Gábor r. kath., Kraft Katalinnal ág. er., 
Szabi Márton r. kath. Nagy Máriával ref., 
Tóth Bálint rcf. Helmeczi Zsuzsannával ref., 
Nagy József rcf. Erdélyi Eszterrel ref., 
I'ofa József r. kath. Szabó Juliannával r. 
kath., Szabó József rct. Takács Máriával r. 
kath., Gyalai János rel. Burai Eszterrel ref., 
Szabó Imre ref. Nagy Eszterrel ref., Barta 
István rcf. K. Nagy Zsuzsannával ref., 
Kneusel-Herdliczka Arnold ág. ev. Killer 
Margittal r. kath.

* Regruta-bál. Idestova már egy pár 
hót választ cl attól a minden évben jól si­
került báltól, amit a besorozott kereskedő és 
iparos ifjúság szokott rendezni. Az idén is 
rendez a besorozott kereskedő és iparos if­
júság egy igen fényes sikerűnek igerkezö 
regruta-balt az Arany " Bika szálloda díszter­
mében október hó 5-én. A bálra a meghívók 
a napokban fognak szétküldetni.

* A Magántisztviselők és Keres­
kedelmi Alkalmazottak Egyesületében
dr. Lefkovits Vilmos a modern világnézet 
megalapozását szolgáló előadássorozatot tart. 
Ez előadások sorrendjo a következő: Szep­
tember 12-én: Az emberi társadalom fejlő­
dése. Szeptember 19-én: A szocializmus és a 
jövő társadalma. Szeptember 26-án : A val­
lás lényege. Október 8-áu: Az osztalybarc és 
a merkantil-agrár osztály érdekeltség. Ez elő­
re!; sok az Iparoskor dísztermében tartatnak 
esti 8 órakor kezdödöleg. Vendégeket is *szi- 
vesen lát az Egyesület vezetősége.

* Vasutasok mozgalma. A máv.
irodakezelök körének elnöksége mintegy 
huszonötén Darvay elnök vezetése alatt teg­
nap Debrecenbe érkezett. A vendégeket a 
helybeli ég közelvideki kollegák várták. Este 
az Angolkirálynő éttermében barátságos va­
csora keretében Darvay elnök nagy hatású 
beszédben számolt be jövetelük céljáról. A 
kartársak vagy figyelemmel és általános 
hely -sléssel fogadták a beszédet. A kartársi 
szeretetet, az összetartást ápolni jöttek ők 
cl, hogy szoros kapcsot létesítsenek az or­
szág minden részében elszórt kartársak

között. Alkalmat és módot kerestek arra, 
hogy' közös ügyes bajaikat, sérelmeiket, 
melyet a státus rendezésével óhajtanak 
elérni, megbeszéljék. Mozgalmukat sokan té­
vesen fogták fel s úgy magyarázzák, mintha 
egy uj fizetésrendezés* érdekében agitálnának. 
Pedig ez tőlük távol áll. Ezt a téves felfo­
gást eloszlatni jöttek ők el. Nem anyagi 
áldozatot kérnek az államtól, hanem meg­
felelő helyet, abban a nagy testületben, 
melyet Máv.-nak hívnak. A társaság éjfélig 
maradt együtt. A vendégek a mai vonatok­
kal visszautaznak Budapestre.

* Eljegyzés. Özv. Kiss Lászlónét, 
nagykállói Kállay Rózsikat eljegyezte W oszely 
Antal helybeli bádogos-mester.

* Személyzet a főnöknek, a hely­
beli állomás vonatkísérő személyzete kedves 
meglepetésben részesítette Janovioa M. álló - 
másfőnököt. Kolonies Bélával, az ismert 
nevii jeles arcképfestővel megfesttette élet- 
nagyságú arcképét. A szén ajándékot ma 
fogják átadni.

* Beiratkozás a munkásgimná- 
ziumba. A debreceni munkásgimnáziumbau 
és pndig mind a három tanfolyamban a 
tanítás október 2-án kezdődik. Az első tan­
folyamra azok iratkozhatnak be, akik az 
elemi iskola 4—6 osztályát sikerrel elvégez­
ték. A tanfolyam befejezése után a polgári 
iskola 1—2. osztályaiból összevont magán­
vizsgálatot tehetnek. A második tanfolyamra 
azok jelentkezhetnek, akik valamelyik kö- 
zépfokn iskola két osztályát, ha sikertelenül 
is, elvégezték, a tanfolyam befejezésével a 
polgári harmadik osztályából vizsgázhatnak. 
Végül a harmadik tanfolyamra azok vétet­
nek föl, akik a középfokú iskola 3. osztályát 
elvégezték, a sikeres befejezés után a pol­
gári "iskola 4. osztályából vizsgázhatnak. Az 
egyes tanfolyamokra a hallgatók csak korlá­
tolt számmal vétetnek föl. A tanítás ingye­
nes. Könyvtári díj 2 korona. Jelentkezni le­
het mindennap este 6—S-ig Vígkedvű Mr* 
hály-u. 11. sz. a., amig hely van. A tamtas 
az esti órákban történik 8—10-ig, hetenkent 
4-szer. Egyes tantárgyakra külön is be lehet 
iratkozni, pl. németre, mennyiségtanra stb.

* Csőd, A hivatalos lap tegnapi száma 
közli, hogy a debreceni törvényszék Wein­
berger és Lőwy debreceni cég ollen a csődöt 
elrendelte. Csődbiztos dr. Nagy Elemér, tör­
vényszéki jegyző. Tömeggondnok dr. Gorove 
Lajos, helyettese dr. Vértesi Gábor debreceni 
ügyvédek.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentettek be: 
Kontor Zsófia ref. lő éves, Asztalos Gábor 
g. kath. 60 éves, Lakatos János r. kath. 1 
hónapos, Szalánczi Miklós ref. 1 hónapos, 
KovíCS Albert ref. 33 éves, Horváth Józsefne 
r. kath. 52 éves.

* A Debreceni Kölcsönös Segélyző- 
Egylet m. szövetkezet az idén már 30-ik 
évLiirsnlatát nyitja meg. melyre behatásokat 
szeptember hó 1-től elfogad. Az uj törzs­
betét könyvecskék már most kiadatnak és 
azokra befizetések teljesíthetők. Az augu z- 
tus végén lezárt 29-ik évtársulatra 4853 ki­
állóit törzsbetét könyvre 4221» törzsbetét 
adatott ki; a legnagyobb szám, meh et a 
szövetkezet fennállása óta elért. Az o-szes 
törzsbetétek szúrna mintegy 120000 ; az int'- 
zet vagyona tagjainak befizetés- vei és 600000 
K-át tevő tartalékaival a 7 millió koronát 
meghaladja.

* Halálozás. Veress Imre, a városi! 
katonai ügyosztály iktatója folyó óv 
szeptember hó 6-án, reggeli 8 órakor, életé­
nek 48-ik, boldog házasságának 18-ik évé­
ben. hosszas szenvedés után elhunyt. Ked­
ves halottunk földi részei folyó hó S-án, 
délután 4 órakor fognak, a Kincseshalomnál 
lévő gyászháztól, a református egyház szer­
tartása szerint, a háznál tartandó gyász ima 
után, a róni. kath. temetőben örök nyuga­
lomra helyeztetni, mely végtisztességtéteiro 
a megboldogult rokonait, kartársait és isme­
rőseit, bánatos szívvel meghívjuk. Áldás és 
béke poraira! Bánatos özvegye: özv. Veress 
Imróné Szabó Juliánná. Gyermeke: Feri. 
Apósa: Szabó György nejével. A temetést 
Fehértói Béla temetkezési intézete, Csapó-u. 
4,, rendezi.

* A veszedelmei zenész. Ifjú Berki 
Gyula népzenész, nem annyira a muzsikája, 
mint inkább a botrány ú révén beszéltet ma­
gáról. Mikor berúg ugyanis, akkor nem lehet 
bírni vele, azt hiszi, hogy övé. az egész 
világ. Tegnap is — mint a rendőri sajtóiroda 
jelenti ■— kiment a Várad-utcai temetőbe 
s ott egy konyhakéssel leöléssel fény \gett ■ 
a járó-kelő közönséget. A veszedelmes ci­
gánynak most a rendőrség készül elhúzni a 
nótáját;,

* Menyasszonyok és vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzése i; tör­
téntek az állami anyakönyvi hivatalban: 
Tóth Sámuel r. kath. géplakatos Bencsó Er­
nával g. kath., Botos Karoly ref. népzenés:’. 
Sarkadi Máriával ref.. Bugjó Imre ref. les- 
birtokos B tlogh Margittal ref., Székely János 
ref. házmester Boros Juliannával ref., 'fűtőd 
Sándor ref. asztalos Lippai Máriával rcf. 
Dávid János ág. ev. lakatos Kovács Ilonával 
ref., Laschdorfer Károly r. kath. mechanikus 
Novoszát Gabriellával r. kath., Jobbágy Ist­
ván ref. hév. kalauz Béké i JT.b nnával ref.

* Vas- és fémmunkások szüreti
mulatsága. A debreceni vas- és fémmun­
kások e hónap 14-en szüreti mulatságot 
rendeznek a Munkás-Otthonban (Margit-fürdő) 
a következő belépő-dijak mellett: Személy- 
jegy 1 K 20 f, család-jegy _ 3 K. JegyekL.
elére válthatok 
kánál

a Munkás-Otthon gondno-

Debreczen legolcsóbb bevásár­
lási forrása a

kész férfi-, fiú- és gyermek­
ruha áruház

HHZEH, Piac-itta 61. sz. (Mer-tái)
A Szont-Anna-ntcával szemben.

Az összes őszi és téli férfiruha új­
donságok állandóan raktáron. Az
árak olcsóbbak mint bárhol.

A cégre tessék ügyelni.

Verseny/ér/iruha áruház
Piac-utca 61. szám. 1608

BariAz összes fiú és leány
Hatóságilag engedélyezett

®W véokiárulás. "M

iskolákban haszná­
landó tankönyvek kaphatók a

antiquáriumában, Füvészkeri-u. 14., a püspöki palo­
tához 5-ik ház. Rajzeszközök, rajztáblák, vonalzók, 
könyvhordók lee^áEttott* aá**oe» 2

Az összes raktáron 
lévő áruk a legolcsóbb 
árban kaphatók. 1 öli/

Zavat.zky Lee
Debrecen, Piac-utca to. szám.

■mmmhuí
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* • Egy nrnő halála. A debreceni úri
't - -Fidal" ti egyik általánosan tisztelt tagja: 
Smoó Marnia úrnő — mint ujj cl értesülünk 

■ agyszélhüdesben meghalt. Halálát a 
S .ibii,“ Kardos és Zádor családok gyá­
szolják.

* Népesedés. Az elmúlt heten 20 fiú,
•11 leány, összesen til gyermek született, az 
elhaltak száma 28 volt s igya város lakos- 
-iga ezv ne; lefolyása alatt természetes utón 
33-al növekedett.

* A debreceni cipész—csizmadia
munkások ma délután 3 órakor nyilvános 
gyű lest tarainak a Munkás-Otthonban. Elő­
adó a központból.

* Úrázásomból hazatérve, értesítem a
nagyérdemű hölgyközönséget, hogy ismét 
szives rendelkezésükre állok, Piliczcr angol 
us francia női divattermében, Széchényi-utca 
11. szám alatt.

* Messenger-Boy vállalat vasárnap
egész nap. Telefon 11—30.

* T anítónő képzőből, a túlzsúfoltság
következtebon kimaradt leányokat, I—II. 
os„: .lyr.i előkészítek. Úgyszintén a IV. pol­
gár: "osztályra, összevont vizsgákra is úgy 
fiukat, mint leányokat, felelősség mellett
• szí ik. Rákóci-utca 7. szám alatt.

A vendéglősök szakirányú tanonc­
iskolájában (pincerískola), a beiratások f. hó 
V-cu. hétfőn d. u. 0—5 óráig eszközöltetnek 
az iskola, Füvészkert-utca 2. szám, régi 
gazdasági tanintézet, földszinti termében. 
Kérem az illető főnök urakat, hogy tanon- 
calkat nevezőit időben feltétlenül beírassak. 
Igazgatóság.

* Dr. Katona Mihály, sárospataki
homeopata orvos ismét rendel Debrecen­
ben f. hó 13-an. azaz pénteken egész nap 
es 14-én, szombaton, délelőtt 11 óráig Darabos- 
utca 55. szám alatt, ahol különösen tüdő- és 
gyomorbajosok számosán látogatják a sikeres 
gyógyításairól hires orvost.

* Iskolikönyvek az összes iskolákba, 
uj cs használt, kaphatók Antalfy József tan- 
köuyvkereskedésóbcn. Szent-Anna-u. 13.

* Kernatook Károly üvegfestmé­
nyei. IP’jduvármegye székházinak üveg- 
f ■ tmév.y.’if, melyek a közgyűlési termet 
lógjak disziieni, Kernstock Károly festő­
művész készítette el, aki azokat az Ernst- 
muzeumban állította ki. A festményeket 
megtekint: tie Nnvay—Szabó Sándor közok-
atasügyi államtitkár is és elismerését fejezte 

ki a művésznek.
Cimbalom-tanítás a Nőth zeue-

konzervaíóriumábau. Noth Antal a cim­
balom-tanítás terén 8 évi működése óta 
eddig is méltó feltűnést keltő eredményeket 
ért (d az által, hogy az ö most már végzett 
tanítványai közül sokan, mint cimbalom-mü- 
v szék önálló hangversenyeken működtek, 
uey Debrecenben, mint vidéken. Ezeken a 
hangversenyeken közreműködtek: Mauk Emi­
lia, Balogh Berta és Rózuer Erzsi. Fényes 
Annuska felkérése folytán, a műit évben ö 
általa a Bikában rendezett hangversenyén 
s'álltén szerepeltek kiválóbb volt tanítványai, 
meg pedig a cimbalom-játékosok közül Mauk 
Emilia is; de azonkívül a mostani no vendé­
it' k közül is többen vannak, kik cimbalom- 
jatekukkal már művészi fokon állanak, ami­
ről majd újból lesz alkalma meggyőződni a 
c.mbalomkcdvelö közönségnek az idei hang­
versenyeken. De semmi sem bizonyítja az ő 
lelkiismeretes ég céltudatos paeclagogiai mun­
kálkodását jobban, mint azon körülmény,

ho"v az ó végzett cimbalom tanítványai kö­
zül már többen más intézetekben tanári 
állásokban működnek. Nőth zenckonzervató- 
riumúban Nőth maga vezeti a cimbalom- 
tanitást és súlyt fektet arra, hogy a növen­
dékek úgy a classicus zene művelése, mint 
speciális”magyar dalkultusa által párhuzamo­
san művészi kiképzésben részesüljenek. C ial­
kalom tanulásra vonatkozó tájékoztató díjta­
lanul kapható Schmidt S. hangszeriizletében 
cs az iskola helyiségben (Szent Anua-utca 
18. szám).

* Pénzét ne dobja ki senki tankönyv- 
bevásárlásnál, hanem siessen a Harnmtby 
autiquariumbu, Füvészkert 11. (Püspöki pa­
lotához 5-ik ház.) Ott az összes fiú és leány­
iskolái tankönyvek fel áron kaphatók!

* Uj órásmester. Pigniezki István, a 
szegedi hírneves Brauswctter órásnak tanít­
ványa és 12 évig elsőrendű szakmunkása, 
óra- és ékszerüzletét megnyitotta, Csapó- és 
Vár-utca sarok. Uj órákért 10 évi, javítá­
sokért 5 évi jótállást vállal. Tanulót felvesz.

* Gymnasium, polgári és kereske­
delmi iskolai tankönyvek újonnan, a leg­
újabb kiadásban, ócskán és csaknem féláron 
kaphatók Csáthy Ferenc könyv- és papir- 
kereslcedésében.

* Zeneiskolai beiratkozás. Ehrlich 
József zeneiskolájában a tanítás megkezdő­
dött, beiratkozni még lehet naponta d, e. 
11— 12-ig, d. u. 3—5-ig kezdő, haladó és 
kiművelő osztályokra. Főtanszakok: ének, 
zongora, hegedű, gordonka, szavalat és cim­
balom. Tandíj havonta S korona. A cimba­
lom tanszakon ismét Bihari Gizella, Buda­
pesten vizsgázott old. cimbalom-művésznő, ki 
már barom éven át jó sikerrel működött, az 
idén is u fog tanítani. Különben meg kell 
jegyeznünk, hogy az Enrlich iskola volt a 
legelső, ki a cimbalom tanítást afótanszakok 
kozó emelte. A szavalatot Szombathy Mariska, 
Debrecenben egyedüli kiváló szavalat-tanárnő 
fogja újra tanítani. Bővebb felvilágosítást ad 
Ehrlich József, államilag képesített zenetanár, 
Burgondia 9. sz.

* Hogy lehet a vénből fiatal. A
főváro-ban most általános beszéd tárgyát 
képezi a Rákóci-ut 15. szánni volt ,Fehérló“ 
épületének feltűnést keltő átalakítása. Ezen 
96 éves elavult szálloda épületet a főváros­
ban és vidéken előnyösen ismert Egerváry 
Géza szállodás 100 nap alatt átvarázsolta 
egy tündérpalotává és abban oly pazar be­
rendezésű termeket és parkettes szobákat 
teremtett, hogy e téren az eddig nyújtott 
minden kényelmet es fényt túlszárnyalja. A 
szálloda előkelő fekvése, a létesített gyö­
nyörű közös Hall, a pompás szobákban rc- 
meknél-remekebb bútor, azokban minden 
technikai vívmány, önműködő ébresztő ké­
szülék, hideg, meleg vizmosdok, központi 
fűtés, szóval minden ott levő helyiség : egy 
fiatal, üde leányt tüntet fel a volt vén asz- 
szonyság helyén.

* Alföldy Károly tánciskolájában
az őszi tanfolyam, úgy kezdő, mint haladó 
növendékek részére szept. hó 11-én meg­
kezdődik. Beiratások cszközölhetők bármely 
időben lakásán, Péterfia-u. 2. sz. Telefon 
szám 510. Felnőtteknek boston, vagy más 
táncokra különórák vehetők.

* Még mindig van a 10 koronáé 
lüszter-köpenyakböl raktáron, minden szín­
ben, angol őszi Raglanokból mar újdonságok 
érkeztek, fürdőre utazó hölgyek részére diva­
tos „Monna Lissa“ vászonkalapok 6 korona, 
Saigonból visszamaradt női modell kalapok 
leszállított árban, Rózsa Lajos vezetése alatt 
álló divatáruimban, Alföldi-palota.

• Szabó-féle pármai ibolya szappan a 
legfinomabb mosdószappan azok közt, amiket 
eddig forgalomba hoztak. E szappan lágy 
habja az arcbőrt üdíti, tisztítja, finomítja.

; Nők és férfiak egyaránt kedvelik, meri töb­
bet ér, mint egy 2 koronás francia szappan. 
Egy drb pármai ibolya szappan 70 fillér, 3 
drb 2 korona. Kapható Debreczenbcn „"Jósa cs 
Jón a és a Központi drogériában, Márton 
Gyula, Kontsek Géza, Kontsck Kornél, Be- 

! nyáts Emii cégeknél. E szappan egyedüli ké- 
I szitője Szabó Béla pipere-szappangyára 

Miskolcon.
* Iskolás leányok és fiuk részére in­

tézeti fehérnemüek, paplan, matrac, haris­
nyák, zsebkendők oltson kaphatók Szabó La­
jos fiainál.

* Percei Carola tánc- és balett- 
mesteruö szeptember 12-én kezdi az őszi 
tánctauitast. Lesznek délutáni gyermek co- 
! onok kezdőknek es haladóknak, amelyben 
í'úsuly helyeztetik a járás, szép testtartás és 
a társaságbeli jo modor elsajátítására. Kosz­
ton külön órák. Esti coloiiok. Zártkörű kü­
lön csoportok. Tandíj 20 korona. Azok ré­
szére, kik mint balett táncosnők óhajtják ma­
gukat kiképeztetni, külön tanfolyam nyílik 
meg. Beiratkozni lehet a tánciskolában, Piac­
utca 32. (Lakás ugyanott, II. emelet.)

* Ócska iskolakönyvek, valamint 
újak is, az összes iskolák részére kaphatók 
Hegedűs és Sándor könyv- és papírkereske- 
désében, Kossuth-u. 11.

* Kiadó lakás. Kossuth-utca 7. számú, 
udvari 3 szobás, minden kellékekkel ellátott 
másodemeleti lakas, 1912. november 1-től 
kiadó. Értekezhetni Kardos László üzletében.

* Hatóságilag fertőtlenít3it, baci-
lusmentea ódon tankönyvek és uj iskola- 
könyvek, az Összes iskolák részére Aczéi 
antiquáriumában szerezhetők be, Első Ta­
karékpénztár palotában.

* Elismert legszebb úri divat újdon­
ságok, világhírű ha, Borsaiméi cs Pickier- 
kalap különlegességek a legnagyobb válasz­
tékban Frank Testvéreknél, Piac- cs Szeat- 
Anna-utca sarok.

* A zenekonaervatorinmi beirat­
kozások mindennap d. e. 9—12-ig, d. u. 
3—6-ig eszküzöllietők. Főtanszakok : zon­
gora, hegedű, ének, gordonka, cimbalom, sza­
valat. Tandíj 8 korona havonkint. A közép- 
osztályokban 10, a felsőkben 12. Behatási 
díj egész évre 5 korona. Tanárok: áll. kép. 
oki. tanárok, művészek és elismert pedagó­
gusok. Felvétetnek kezdők és haladók. Bő­
vebb felvilágosítással szolgál P. Nagy Zoltán 
igazgató. (Kossuth-u. 20. sz. Telefon 879.)

fehérnemüek

KjacaBlta EL as acl»

Géplakatos mester, Debrecen II, kér, Bethlen-utca 48. szám alak 
Hoffiarr-Scbrantz és filayton-Shuttle with képt, bizományi raktára.

Telefon 900

Elvállal bármily szerkezetű roszul járó ’’M1*
godt járásuakra való kijavítását jótállás mellett. Továbbá saját gyárt­
mányú ekék és mindenféle gazdasági gépek és eszközök is kapható« 
feltétlen jótállás mellett jutányos árban, heti vagy havi kénymmes 
részletfizetésre is.
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* Bármelyik iskolában szükséges

iskolai könyveit njonnan vagy használtan 
megveheti Csáthynál, Piac-n. 8. Telefon 296.

Az
ellanzék feltételei.

Tisza és Lukács
távozzanak.
Budapest, szeptember 7.

Andrássy Gyula gróf f'pártonki- 
vüli) a M. H. ma esti számában hosz- 
szasan nyilatkozott a helyzetről. Véle­
ménye szerint nem elegendő gróf 
Tisza István házelnök távozása, hiába 
akarja magára vállalni a felelősséget 
a történtekért; távoznia kell Lukács 
László miniszterelnöknek is helyéről, 
mert a történtekért a felelősség teljes 
mértékben őt is terheli. A véderő- 
reform keresztülerőszakolását és az 
akkor elkövetett törvénytelenségeket, 
külön törvénynyel kell reparálni.

Justh Gyula is nyilatkozott Tornyán 
és kijelentette, hogy személyi feltéte­
lek nincsenek, mert Lukács cs Tisza 
máv nem léteznek, se reá, se az el­
lenzékre nézve. Tárgyi reparációt kö­
vetel, a júniusi törvénytelenségek és 
a szörnyű rémségek egész sorozatát 
meg kell semmisíteni. Végül ismétel­
ten hangoztatta az általános, titkos 
választójog megalkotásának elenged- 
kietlenségét.

— az a két ember, (t. i. Tisza 
és Lukács) nincs többé — mondta, se 
én, se az ellenzék velük többé szóba 
nem állunk.

Apponyi Albert gróf különben ma 
Andrássy Gyula gr. látogatására, annak 
birtokára utazott, ahol tanácskozni 
fognak az őszi ülésszakon meginduló 
küzdelem fölött.

Táviratok.
Harmadosztály a gyorsvonatokon.

Budapest, szept. 7. a Máv. igaz­
gatósága ma válaszolt a kereskede- 
lemügyi miniszter megkeresésére és 
kijelentette, hogy a gyorsvonatokon a 
oh osztály rendszeresítésének nincs 
fcenimi akadálya.

Főherceg, aki pesti jogász.
c„ Budapest, szept. 7. József főherceg fia 
, Pte™ber ii-cn fog beiratkozni a jogi kar 
’• évfolyamára. J

Kamatlábemelés.
_ 1 > szeptember 7. A német bi-

a!ai1 ^ank hétfőn fog dönteni a ka- 
■ ^emelés dolgában és a kamatlábat
léLr Zalékró1 valószínűleg 5-5 száza­
dra fogja emelni.

Erdély az ellenzék mellett.
ln»v h?lozS'Vúr, Szept. 7. Ma a függet- 
U™* P.ár’t vezető férfiai, Apáthy 
'ihn11- . \ eSyctemi tanár elnöklete 
hatái-o/tábeZutot tart0ttak’ meIyen el-

néncrx-m ■’5® y bevonásával, tiltakozó 
S nst melyen a kor-

ny cllmi állást foglalnak.

Zita főhercegnő keresztanya.
Báttaszék, szept. 7. Várkonvi István 

főjegyző a jövendő trónörökös feleseget, 
Zita hercegnőt kérte fel a keresztanyaságra, 
amit az el is fogadott és néhány aranyat 
küldött a keresztelőre. A legérdekesebb 
azonban, hogy a keresztapa gróf Batthyány 
Tivadar.
Házastársak halálos civakodása.

Fiume, szeptember 7. Pitlovits József 
horvát napszámos összeveszett a feleségé­
vel, asire Daltavai támadt, míg az asszony 
konyhakéssel védekezett. A családi perpatvar 
az asszony halálával vódzödött, akinek a fe­
jét a férj kettéhasitotta. A férj is több, élet- 
veszélyes késsznrást kapott, úgy, hogy haldo­
kolva vitték a kórházba.

lüfihelyemef Rákócl 
utca 6. szám alá 
helyeztem át, a leg-
jutányosabb árak 
mellett készítek an­

gol, francia, utcai és alkalmi ruhát, 
kabátot, köpenyt és kosztümöket. — 
Szives pártfogást «* » . - nőikér tisztelettel : JJßrenyi fitiU szabó

Sport.
DKASE.- Fővárosi conbiuáltak.

Ma, délután 4 órai kezdettel mérkőzik a 
fenti két csapat, a nagyerdői sporttéren. A 
eonbinált csapat, amely fővárosi első cg 
második osztályú egyesületből van kiválogatva, 
igen erős s ugyancsak tartania kell magat a 
KASE.-nek, ha súlyos vereséget szenvedni 
nem akar. A mérkőzés már csak azért is 
nagy érdeklődésre tarthat számot, mert a 
KASE.-nek ez a második mérkőzésé fővá­
rosi csapattal. — 3 órai kezdettel a Debre­
ceni NySC. méiközik a KASÉ. I. b. csapa­
tával.

A DTE. II. Nyíregyházán. A DTE.
régóta pihenő II. csapata vasárnap végre 
sorompóba áll. Ellenfele a Nyíregyházi T. és 
VE. lesz, amely a DTE. első csapatától csak 
4—0 arányban szenvedett vereséget.

Csarnok.
Az árva.
— Regény. —

Nagy sürgés iorgás van a mólón. Uta­
sok tömege lepi el a hajó előtti teret. Pod- 
gyászokat cipelnek és hurcolnak fel az indu­
lás előtt álló hajó fedélzetere.

A tömegben senki ügyet se vet arra a 
sápadt fiúra, aki az édes anyjával beszélget. 
Jó tanácsokkal látja el szerető édes anyja, 
mielőtt útra bocsátana gyermekét.

— Vigyázz magadra fiam. No eredj a 
hajó korlátjához, maradj csak a fedélzet kö­
zepén, az illő helyen. Úgy se igen lesz mit 
látni, ha elhagytátok a kikötőt csak az eget 
és a végtelennek tetsző vizet. A hajón job­
ban elszórakozol az utasok közt.

-- Közöttük maradok, légy nyugodt, 
édes jó anyám.

— Ha megérkeztél, rögtön irj levelet, 
mindegy, ha néhány sort is, megnyugtatsz 
velő,

— Azonnal irok.
— Nagybátyád várni fog a kikötőben; 

bizonyára rád ismer, a neveden fog szólítani. 
Különben az arckép után te is ráismersz.

— Azt hiszem ! Ne aggódj jó anyám, 
ha nem lenne a kikötőben, vagy nem talál­
nánk egymásra, tudom a címét, felkeresem. 
Nem vagyok már én olyan gyermek, tizen­
nyolc éves fiú feltalálja magát idegenben is.

— Ebben bizom én is.
A hajón elhelyezték a csomagokat, 

megszólalt a harang és éppen fel akartak 
vonni a felszállásra szolgáló liiadut.

Folyt. kov.

Frtéktőzsde. Osztrák hitel 64-5.50. Ma­
gyar hitel 846.50. Leszámitolóbank 5-15.- 
Jelzálogbank 469.50. Rimamurányi 786.—. 
Allamvasut 714.—. DéliVasut 109.—. Városi, 
vili. 407.75. Közúti vili. 765.25. Magyar 
bank 658.50. Agrárbank 520.—. Salgótarján: 
796.—. Temesvári szesz 525.—.Adria566. . 
Atlantika 317.—.

Irányzat: szilárd.
„ Gabonatőzsde. Októberi búza 11.32. 

Áprilisi búza 11.83. Októberi rozs 0.72. Ok­
tóberi zab 10.36. Áprilisi zab 10.55. Májusi 
tengeri 7.GO.

Irányzat szilárd.

fi Magyar franczia
'ai-

is 11! ti é MI
helybeli vezérügynöksége, kereskedel­
miből érettségizett gyakornokot, továbbá 
néhány évi gyakorlattal biró és á biz­

tosítási szakmában jártas n;,
■■
■■ iá. .siti vy

na
B2

keres. — Az állás nyugdíjas.
írásbeli ajánlkozások a vezériigynöksé 

nél személyesen nyújtandók be.

Debreczeni határban Súm- 
sonutféli 21, lttautféli düllőben 
52 [hold szántóföld tanyákkal 
egészben vagy felerészben elő­
nyös fizetéssel eladó.

Értesítés személyesen vagy 
levélben Hitschné Sugár Elvira 
tulajdonosnál Budapest, L> 
nyay-utca 43. III. 40. 1024

CzabáSzat, Varás
és minta rajzolásból ügy a francia min: 
az angol módszer szerint alapos okta­

tást nyernek csak kizárólag Intelligens lei „ok
ozv. Knothy Kovácsné Süíye Jabrlella
Kossnth-utca 45. szám alatti szabászai! cs 
varró iskolájában. Beiratkozás bármely na­
pon, Vasár- és ünnepnapok kivételével reg: ■ 
9—12-g, délután 3—5-ig. 1465

Nagy Lajos hirdetési irodájából 
Csapó-utca 13.

Itt volna ismét ogv 
végtelen

olcsó ház I
A vagongyár és a vágóhíd mellett.

Az ára mindössze4400 K
Ez a ház a vágóhíd mell 411 Bihari- 

telepen, éppen a vagongyár végében, Biró- 
utca 4. b. szám alatt van, a sarokhoz har­
madik ház. 1264
Nagyon kevés pénzzel megvehető!

Cserepes uj épület, magában foglal egy 
szobát előszobával, konyha és pincével. Van 
továbbá fáskamara, sertésól, jóvizii kút, ba­
romfi udvar,baromfi és sertésóllal, és egy ka­
mara. Tulajdonosa Halász Dezső tir és neje.
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I Minden szó egyszeri be­
iktatása petit betűből 5

I fillér. Vastagabb be-
I - ifikből 10 fillér.

------------------- -=fl

AP II0 HIB BET ÉS EK
s -A. . í ,,T. - ..ÄUe-ern «CtÍÍV’Cí* CZPki ItAlv'f* kVíttLevélben tudakozódásokra ingyen adunk feiv i'agosib-:

kell mellékelni. Tudakozódásokra! a ni.m-ns ^ar.ui
,i, csak a válaszra szükséges bélyeget 
a kiadóhivatallal mindly közölni kei:.

Apró hirdetések dija előre 
fizetendő. Vidékről apró 
hirdetések dija lev él je­
gyesben is beküldhető.

Levelezés.
Öxv.

asszony elvált iparossal 
vagy vasutassal szeretne 
megösmerkeáni, kor.io.y 
házasság céljából levelet 
..Jógazdasszony“ címen a 
kiadóba.

Ajánlat.
Széchenyi-

utca 43 alatt udvari két 
szoba mellékhelyiségek­
kel olcsón kiadó. Ugyanott 
Lofaucheux fegyver és jó 
zongora jutányosán óladé.

Az
őszi .szezon boái távul úgy 
angol kosztümök, mint 
francia ruhák, valamint 
gyönyörű pongyolák gyor­
san és pontosan készül­
nek Weisz Stefániánál, 
Széchenyi-utca S6. Tanuló 
leányok felvétetnek. 013$

Egész
udvar 4 rendbeli lakással 
nagy raktárhelyiség, piaca 
egész évre k:adó. Az ud­
varon jó vizű kút. Monos- 
torpályi-ut 40.____0101

Óriási
ananászeper paláutok kap­
hatók nagy mennyiségben, 
rendkívül olcsó áron. — 
Széchényi-ut 8. szám alatt.

0187

óven- felüli gyermekeket 
veszek tartásra, ugyanott 
mik szállást kaphatnak. 
Szabónő, Jánosy-utca 70.

9209
Kész

ablakok olcsón kaphatók 
11 ója-uten 17._______

Kiadó
egész ház udvarral, Fe­
renc Józscí-utcán, telep­
nek is alkalmas, értekezni 
Thali Kálmán utcai. 0210

Kiadó
kétszobás verendás 
Szanuanos-utca 11.

lakás
9204

Varró
leány házhoz ajánlkozik, 
vsetlog odahaza is elvállal 
Pccoli-utca 5. 9206

Zongora.
ének, német és francia 
órákat ad — özv. ^Simon 
Aurcliiú, Péterfia lő. 0158

■ Bérbeadó
Nagyiéta község' közvot- 
lcn közelében 100 hold 
íoketo told. Értekezhetni 
Barna József nagyléfai 
lakosnál.____________ b

Elegáns
arasági lakás azonnal 
kiadó, Pétcrfla-u. 21.

017-1

Modern
három utcai, egy udvari 
lakás, kényelmes mellék­
helyiségekkel kiadó. — 
Ugyanitt egy gyermekte­
len" házaspár házmester­
nek felvétetik. Simonffy- 
utca 32. 918ő

Kiadó
három szobás lak'." für­
dőszobával, mellékhelyi­
ségekkel. Miklos-utea 36.

9136

Oszt
és téli kalap újdonságok 
legolcsóbb beszerzési for­
rása, a nagyváradi kalap­
gyúr debreceni fiakja, Si- 
monffy-utca 2. Telefon sz. 
11—ói). — Viszont eladók 
árkedvezményben, része­
sülnek. 9180

Arc
és kézápolásra legjobb a 
Gyöngyvirág erőm 1 kor 
Gyöngyvirág púder 1 kor 
Gyöngyvirág tel 1 kor. 
Gyöngyvirág szappan 70 
fill. Beszerezhetők Kubek 
Sándor Megváltó Gyógy- 
FZcrt árában, Doorccon, 
Tiazagpalota.______ 331.

Egy
nagy üzlethelyiség Csapó­
utca legforgalmasabb ré­
szen kiadó. Cim a kiadó­
ban. ____ _ 8136

A hajregenerát.or
az őszülő haj eredeti szí­
nét vissza állítja, anélkül, 
hogv festene. Ára 1 kor. 
50"fillér. Kubek Sándor 
„Megváltó“ gyógyszertá­
rában, Debrecen Tisza-pa- 
lota. 23o

Bútorok
legolcsóbban kaphatók, 
havi részloiüzoíéero is. 
Weisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, Szé ebony i-u. 
19. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. i’08

Kiadó
az Ondódon a GAl-dtilőben 

katasztrális hold föld. 
Krtekezi.i lehet Eötvös- 
utca (10 sz. 9223

Hajdubagosí
V.a^rban 30 held föl 1 ha­
szonbérbe kiadó, a föld 
vegyes kaszálóval és ta­
nyával, 14 kilométer Deb- 
reeonhez. Cím Xánási Mi­
hály, (iaz.tarági akadémia 
Debrecen Paliág, 9191

K-fidó
t "lib rendbeli újonnan 
< pult modora lakás. Teleki 
utca 27 sz. 9225

Ki »ép

Külön
bejáratú bútorozott szoba 
kiadó, Boldogfal va-utoza 
12 szám.

Szobafestést
mázolás; jutányosán ké­
szít .Szabó Lajos Vörös- 
marty-utca 32. 9229

Két
szobás utcai lakás mol- 
1 khelyiségokkel í vem- 
ber elsejére kiadó Kígyó- 
utca 9239

Bérlő
adó egy 80, egy 100 hol­
das birtok, Pataki, Csapó 
utca 10 9237

Pénz
első, másod bolyra na- 
gvobb tételű folvósitátik 
Pataki < sapé-u. 10, 9636

Gyermek telon
házaspár takarításért la­
kást és fizetést kap Ma 
gos-utca 0. ö214

Hölgyeim.
Figyelem. Simonffy-u. ő. 
tejpiac,özv. Citrom Mórnó 
hölgyfodrász üzletében 
mindennemű divatos haj- 
munka és frizurakcllékok, 
formák, parókák igon ol­
csón beszerezhetők. Fésü­
lés legdivatosabban. Ala­
kítás, festés, tisztítást, 
pontosan végez. Tanítvá­
nyok fölvétetnek. Vágott 
és hullott hajat veszek.
__ ______;________ 9179

Zöld
lucerna kaphatü szoboszlai 
hizlalóba, Móric-telop mel- 
lett._____________ 0172

Kovács
cukrásznál lakodalmi dísz- 
torták rendelését a leg. 
újabb kivitelben. Friss sir 
tömények dús választék­
ban 12 fill, Csapó-utca 38. 
______________ _ 91M

Kalapos
műhelyem! o elvállalok női 
kalapokat alakítani diva­
tos forrná a éa férfi kala­
pokat is vasalok, úgyszin­
tén cilindereket. Bol'eay 
Lajos ka.após, Miklós-u. 
5. udvarban. 9170

Ellátást
kap egy cly felsőbb iskolai 
. Zolid izr. tanuló, lei két 
kiesebb fiúval a délutáni 
órákban foglalkozna. Cim 
.. kiadóban, 9169

A Mentholos
iVsborszes rhcpmalikna 
fájdalmaknál bedörzsö- 
lésre. továbbá mint kitűnő 
szájvíz és hajszesz, nőm- 
különben belsőleg gyo­
morfájás ellen általánosan 
használt háziszer. lvis 
üveg 40 Iliit, nagy Lvog 
1 kor. Kubek Sándor 

M cgváltó “ gyógyszertár 
r.ibun Debrecen, Tisza- 
palota, 236

Kiadó
világos r ateriu pince ut. 
cár’ nyíló. Ugyanott egy 
nyitott stelázsi és pult ju­
harban eladó. Arany Já- 
nos-utca 15. 303

Lelkész
ív. Halsay lstvánnénál 

jó ebéd koszt kihordásra 
kapható és egy utca’ szoba 
két intelligens ur részére 

>• I teljes ellátással kiadó> • 
4 P. thitn-uf.a 8 909 >

és tartós ci­
kióhajtpút

venni vagy 
.rendelni az 

bizalommal 
keresse lclF alusiKaroly
polgári és katonai cipész 
mestert, Csapó-u. 41. 295

Gummi
kasfüző a legújabb! Ka­
laptoliak olcsó árakban! 
Kötött női felöltök nagy- 
választékban! Benyát-i 
Emilnél Debrecen Főtér.

306

Regi
aranyat éa ezüst tár­
gyakat, pénzeket, tö­
redékeket, a legmaga­
sabb árért bevált vagy 
becserél Kónya László 
órás. Debrecen, Kos- 
sv.tli-utca 2. 305

szallona
úgy nagyban mint ki­
csinyben legolcsóbb 
napi ár mellett kapható

Vágh Gyula
hentes és zsiradék áru 

üzletében. 1414
Hunyadí-ntca 12.

Jó családból való fitt 
tanulónak felvételik.

Gasdasszonyi
állást nyerhet szerény 

igényű nő. Ház tulajdo­
nosnál, Vores-u. 16. 9343

Kiadó
egy szoba, konyha fás­
kamara, Zápolya-utoa 11 

_______________9246
Pónztárnoknönek

ajánlkozik intelligons,meg 
bízható urilány azonnali 
belépésre. Cim a kiadó­
ban. ____ _ 9241

Az
ondód elején 48 öl föld 
kindő. Értekezhetni régi 
légkn-í tő 1,2. 9233

Kiadó
Többrendbeli három és 
két szobás utcai lakások 
mell .‘khclyiségekkol no­
vemberre, Csapó-utca 52.

9248
Kiadó

szép pincelakás gyermek­
telen házaspárnak Rákóci 
10.____________ ___9249

Francia
kisasszony anyanyelvéből 
órákat ad Piac-utca 72., 
H. emelet. 9369

Különbejáratu
bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Hatvan-utca 36.

9201

Ujföldön
16 hold löki épülettel az 
iskolánál kiadó. Rákócy- 
utoa .19 sz.________ 9262

Egy
csinos utcai bútorozott 
szoba gá z használattal ki­
adó. Deák Forcnc-utca 20 

B

és két udvari szoba 
ügyvédi irodának, 
vagy kissebb lakás­
nak kiadó Piac-u. 

85. alatt. 
Értekezhetni

[Cl HilUnfi

zsák és ponyva üzletében
Kobsuih-atca 27 sz. 

Rgy
ügyos asszony mosra va­
salni ajánlkozik úri házak­
hoz Tel ki-utca 10. 9245

Bútorozott
utcai szoba villanyvilági- 
tással kiadó „Hungária“ 
épület H, cm. 12.___ 9231

Kiadó
Homokkert Búnfy-utca 10 
számú húz az udvara ipar 
telepnek alkalmas, mivel 

előtte iparvágány van.
9253

Egy
két ágyas bútorozott sic. 
búba magános nő hölgy 
lakótársat korcs Széc- 
hcnyi-utcii 36. sz. 7. ajtó 

9274

Kerestet

Egy
jó írása munkásluny föl­
vétetik. ki már mosodába 
veit előnybe részesül. — 
Szalkai-u. 3. szám alatt 

9233

Tisztességes
ügyes takarítónő, ki par­
kéit keféléshez ért, felvé­
tetik, Széchenyi-utca 39. 
____________ 2____ 9277

Egy
fiú lakatosnak felvétetik 
ellátással M idler György­
nél Simonffy-u. 53 9283

Egy
fiatal fűszer és csemege 
áru kereskedősegéd azon­
nali belépésre Állást ke­
res. Cim a kiadóhivatal-
ban._____________ b

Szabó­
segéd nagy munkára el. 
vétetik Bajkai TcLki-,,T.„
na uu

_______ 9280

Zeneórákat
adok a zongorából, 
orgonából és mar- 
móniumból. A nö­
vendékek úgy az 
elméletből, mint a 
gyakorlatból 1435

kitűnő alapot
nyernek. — Tandíj 
mérsékelt.

I rcf. orgonista-kántor. - 
I Arany János-utca 34. ez

Üzletholyiség
azonnal kiadó. Rákóci 9.

9067
Iskolás

gyermekek tolj es ellá­
tást kapnak magános 
úrnőnél. Világos, egészsé­
ges lakás, ingyen zongora 
hesználat, azonkívül házi 
oktatásban is réoze- 
t-ülnek gyengébb tanu­
lók. Magos-u. 11. b

és
üj

éleska ajtót ... ____ .... ablakok
. eolti redőnyök jutányosán 
I kapható Klein Ábrnliám- 
! nál A rany János 43. 9242

Bútorozol
szoba kiadó. Tükrök, si- 
f onok, agyak, konyha- 
L reden» via de Szappanos- 
utca 27._____ 9233

Éríesllas.
A Kati- telepen,
mely már majdnem 
teljesen benépesült 
még néhány ház­
hely jutányos áron, 
kedvező fizetési fel­
tételek mellett meg­
szerezhető. 1514

Földbirtok
Szilágy megyében 8ó0 
magyar hold, kitűnő ív- 
kclü búzatermő föld, a 
birtok egy tagban, mely­
nek közepén urilak-park- 
kal, dús élő és holt lei- 
szer-lés. 20 polcnyira 
elsőrendű köves utón a 
vasútállomás, évi 13,000 
koronáért bérbeadó. Bér­
let október 1-től 10—12 
övre. Bővebbet Veeseházi 
Leit no: ..él Tholy Kálmán 
utca 2. 9266

Angol
és francia divata ruhákat 
készítő nőiruha varrónő 
kívánatra úri házakhoz 
a háznál való varrásra is

Varró
és tanúié leányok fehér 
nemű varráshoz azonnal 
fölvétetnek Kigyó-utca 38 

9232

20
koronát kap az, aki a nagy 
erdei fürdőháztól Timír- 
utcai lakásomig menve 
elveszel 200 koronámat 
vissza hozza, Timár-u. 62

Jómenetolti
rué-és és bode- 
tdékképes üzlet­

vezetőt keresek. Cim a 
kiadóban. 9257

pálinka
gába

Kasos
méhek, sonkolyas ntéz. 
viasz megvételre keres­
tetik. Értekezhetni Si­
mony i-u 2.

ajíufikoz ílr S 7 í‘ f }bzechen

Piac*3 75, szám

Fodrúsznö
ki szépen fésül úri há­
zakhoz ajánlkozik, alkalmi 
fésüléseket jutányosán el­
fogad Hart Vilmosáé B.i- 
ros-u. 3. 02 iO

Fine ela ltat»
azonnal kiadó, Libakert 
12. Óriási pekingi kacsák, 
ezüsluyulak kaphatók.

9276
Kiadó

novemberre Kórház-utca 
1 számú ház egész ud­
varral, nagy veteményes 
kelttel. Értekezhető Si- 
monffy-utoa 53. 9284

Felsőbb
osztályú középiskolai ta­
nuló 1 —2 kisebb úri ta­
nuló tanítását elvállalj i.
Ajun'atokat Cmpi p isati“ 
jeligére a k iáié hivatalba

Angol
miss kerestetik társalgó­
nak, jelentkezhet Deák 
Fcronc-utca C., az emelő­
ién. ______________92. >0

Kocáit
keresek egész évre. dr. 
Moskovitz orvos József 
kir horceg-ntoa 16, 9241

Kémet
órát ad, született német, 
szives megkeresések T\
V. Vár-u. B.____ '__ 9267

Kin: szonyt
németben j irtást alkal- 
jiviz Kályhagyár, .Ferenc 
JózSef-ut 8.________ 9260

Házmester
(vincellér előny lsen) folvé- 
t tik fizetéssel. Bővebbet 
(■- : ó-utca 19. _ _ 9164

Nevelő,
ki szegény, komoly jó 
tanuló negyed vagy ötö­
dik gimuázista kerostotik 
l Ijes ellátásért, oollégiumi 
első gimnázista mellé. — 
Cim a kiadóban. 9273

Takarítónő
azonnal felvétetik. Alj - 
varrónők és tanuló leá­
nyok felvétetnek Péte-fia 

_________  9264
Egy

fiatal ember tamtasra ke­
restetik. Cim u kiadóban.

Egy
szíjgyártó segéd azoni.il 
beléphet Györffy Istv: .. 
szíjgyártó -mesternél Lj- 
fehertón.______ 9156

Gyermektelen
házaspár házmesternek 

felvétetik szeptember 15-ro
Teleki-utca 2L____ “

Tanuló
felvétetik Tolegdv Lajo* 
füszorii/letébcn Jóka'
8 szám._________ __9íI5

A belybeii
nénziisrvőri szakaszhoz 
egy takarítónő íolvétctitf 
1912. szeptember hó lq j
1 imár-utca41._____ ®*í?

Sziv-utca
10. száma ház,
mely 4 modern lakás­
ból áll, m. p. 3 három 
szobás előszobával, 
kets .obás előszobával, 
fáskamrák, másváheht 

végett 1360
sürgősen eladó

kídíczd fizetési felté­
telek mellett kévés
pénzzel megvehető évi
jövedelme 2800 ko •
4 évig adómentes. ‘ tu­
lajdonos cimeakiaao-
bpvutab a tudható mf.-
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apró hirdetések:Minden szó egyszeri be­
iktatása petit betűből S 
gyér. Vastagabb be- 
.. tökből 10 fillér :: Levélheti tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget

Apró hirdetések dija előre 
fizetendő. Vidékről apró 
hirdetések dija levélje- 
gyekben is beküldhető.

Egy
fisul borbély segéd azon­
nali belépésre keresek. 
Jámbor Lajos, Nagyiéta,

Tanuló
fölvétetik Balogh M. .7. 
fuszcriizletébe Debrecen. 
Hatvan-utca 18. __8828

Keresek
özvegy aszouvt vagy oly 
házaspárt ki elvállalná ot 
vagv hat tagból álló sze­
mélyzetem állandó kosz- 
tolását kertészetemben. 
Kap a kosztért illő java­
dalmazáson kívül ingyen 
lakást, tűzifát, világítást 
és zöldségfélét. Értekez­
hetni Kontsek Géza fü- 
szerüzletében.______ 9210

Egy
fiú szabó tanulónak felvé­
tetik Szabó László férfi- 
szabó üzletében Széchenyi 
utca 1 sz. _____ 9202

Házmester
gyermektelen azonnali be­
lépésre felvétetik fizetés­
sel Teleki-utca 13. 9207

Pónztárnoknő
kerestetik Tőkés Zsigmond 
utóda üzletében Hajdú­
szoboszlón. Ugyanott két 
tanuló is felvétetik. b

Gyakorlott
alj és derék varró lányok 
elvételnek Cserepes-u. 8.

8214
Önállóan

dolgozó férfi segéd, derék 
és alj varró leányok to­
vábbá fin és leány tanu­
lok azonnali belépésre lel- 
véletu Progner Margit 
Péterlia-n, 34.______ 0217

Német
francia kisasszony neve- 
lánói állást kaphat úri 
háznál. Cím a kiadóhiva­
talban. b

Szobaleány
úri családnál alkalmazást 
nyerhet. Cim a kiadóhiva­
talban. b

Gyermekkelen
házmester felvétetik Blas- 
kovits telepén. Vásártér 
Ml_____ ________ 9102

Irodai
alkalmazást keres közép­
korú.nyugdíjas tisztviselő. 
Óim kiadóban. b

Egy
j egy gimnáziumot*végzett 
uu irodái alkalmazást ke­
res azonnali belépésre. —- 
-.Szorgalmas“ jeligére fő- 
P ^slarestantp. 0087

Tisztviselő ~
telepen levő házamba ké­
résé* egy tisztességes 
gyermektelen családot — 
hármeuternek. Cím a ki-
adóhivatalban. 9065
, , Segéd
22“* füszei.
üzletében, Degcnfeld-tér.
_____ __________ _316
.. TeljesHrtMsép ! biró varró]á.

Mv^tetnek. Piac-u 
’ * 0ZVl Törő Imrénónól.
■--------------- 9125

Fűszer
jwgy korcs kedésben egy 

ügynök felvétő,£
kei- hMiL yn.“ cgyí'n ajánl- -butik, ki a helybeli 
PMcon jártas. Cim a ki- 
Ü^votelhan. oi22

hu,., Ele8ánsnn 
Dutorozott 1 v-io-v >) 1.-1..beiári ,, , t ‘ ^ ’ “ ^nlon 
»esek ‘.."‘T ^’obát ke- 
bával’ ó p-tolpg turdöszo-
ben V T.Utna kii^16- 

&t o tiV'Ä"
‘“»»«•lába kerék 'uy.:

Építési
rajzoló kerestetik. Cim a 
kiadóhivatalban. b

NŐI
divatáru üzletben közép 
iskolát végzett fiuk tanuló­
nak fizetéssel felvétetnek. 
Nádudvary Lajos cégnél, 
Piac-u. Barak. 9168

Eladás.
Használt

matt hálószoba, szekré­
nyek, ágyak, mosdó már­
ványai, borszékek min­
denféle használt és uj 
bútorok eladók, Kónya 
asztalos Pacsirta-utca 27. 
Talefon 10—61. 9251

Eladó
elköltözés miatt Homok- 
utca 104 sz. ház, négy 
rendbeli lakással, minden 
elfogadható árért megve­
hető. 9252

Szöllő
albodán 1140 hadrátszép 
terméssel és a Loránfi-u.
13. az. ház eladó. 9268

Vaskályha
teljes jó karban eladó 
Szalkai-utca 6. 9258

Ház
Jókai-utca 5., sarkon mo­
dern építkezéssel, adó­
mentes, áll hat utcai elő, 
fürdőszobából villany, 

vízvezetékkel bereudezve 
eladó. 9256

Fodrászüzlet
más vállalat miatt hétfőn 
okvetlen eladó Cim a 
kiadóban. 9262

Eladó
néhány pár nagy sámfa 
és egy nagy silt. Varga­
kert, keleti sor, Herceg- 
utca .14. 9265

Zongora
jó karban lövő eladó 
Arany János-utca 10. sz.

9279
Eladó

uj hálószoba bútor ós 
fiókos sifonok. Csapó-u. 
4L, az asztalosnál. 9271

Eladó
húsz hektó jó ó-bor és 
az idői termési must ér­
tekezni Pácolt Jánosnál 
Feró ne József ut C szám 
és Bathiányi-utca 6. vi­
rág üzletében. 319

Lábfának
és ipari célokra alkalmas
3 méteres akácfa eladó. 
Értekezhetni Eötvös-u. 10

92 V 2
Eladó

pedigrés szülőktől 15 hó­
napos, idomár által taní­
tott nőstény, igen szép 
angol szetter. — Tócós- 
kert, István-ut 27. 8179

Méhek
kaptárok, kiépített kere­
tek eladók Rákóci-u. 18 
__________________ 9285

Eladó
vagy kiadó ház, 700 öl 
földdel, szép gyümölcsös 
fákkal, termés idején 100 
métermázsa barackot te­
rem. Boldogkert, Uszó-n. 
7-.sz.   £160

Faosirta-u.
44. teljesen uj ház jó 
jövedclmos, jutányos áron 
eladó. 9240

Eladó.
Homokkert I. járás, 
Papp István-u. 24. sz. 
alatt egy igen szép kis 
épület és 850 négy­
szögöl szöllővel, akár 
egészben, akár fele 
részben. Teher 14000 
K, a vételhez elegendő 
5000 K. Ugyanott 1 
szoba, konyha, ka­
mara és fáskamara 
minden órán kiadó. 
Értekezhetni leltet Víg­
kedvű Mihály-u. 4. sz. 
Papp János egyház­
fi-ál. Gyártelepnek is 
igen alkalmas lenne.

Szép válogatott, egé­
szen érett, télre elte­
hető eladó méter má­
zsánként 6 koronáért 
bármikvr házhoz szá­
ntva. Továbbá szép 
érett téli káposzta már 
lehet hordóra taposni 
szintén házhoz szál­
lítva métermázsánként
5 koronáért kapható 
Ráca Entire Debre­
cen Telekl-u 20i429

Biztos
megAlhelésü vendéglő 

családi okok miatt átad 
berendezés eladó olcsóér 
Kótmalom-u. 16. __ 9230

Eladó
ondód; földek : A Perec- 
dülőbnn 1 és fél hold, 1 
hold 1100 négyszögöl 22 
hold, 1500 négyszögöl, 2 
hold 807 négyszögöl, 31 
hold 221 négyszögöl, 4 
hold 200 négyszögöl, 13 
hold 1207 négyszögöl. — 
Vedres dűlőben : 6 hold
1200 négyszögöl, 2 hold 
7 “0 négyszögöl ondód; 
föld kedvező fizetési fel­
tételek mellett megvehető.

Részletesebb értesítés 
nyerhető a ref. collegium 
iigvészi hivatalában. 318

Használt
bútorokat vesz és elad 
Kónya asztalos Pacsirta­
utca' 27 sz. Telefon 
10-6L_______ 9250

Jómenetelil
dohánytózsde, pénzintéze­
tek közelében családi kö­
rülmények miatt eladó. 
Értekezhetni Kiss Miklós­
nál Timár-u. 24. El

Eladó
a Bánkon 17 és fél hold 
szántóföld, 2 hold szőlld 
termo szőlővel, gazdasági 
épületekkel a létai-utféien 
Szabó József kaszálló, 
Kálmán István ur szom­
szédságúban. Értekezhetni 
a tulajdonosnál 3 számú 
tanya, Forró csősz járá­
sában.   9173

Eladó
a Bánkon 15 hold jómitiő- 
sőgü l'öld tanya épületek­
kel, értekezhetni Busi-u.
6 sz., a tulajdonossal. 0201

Használt
cserép és 2 vaskályha 
eladók. Kölcscy-u, 3. 9173

Két
hold és egy negyed föld 
eladó a sámsoni utón. Cim 
a kiadóban.___ 9211

Egy
jó angyalos gramafon 40 
lemezzel eladó. Homokkcrt 
Lóayai-utca 7. 9200 I

Eladd
házhelyek.
Rendkívül mérsékelt 
árban, havi 8 nagy 
10 korona törlesztés­
sel, fizethető heten­
ként is 2 koronával. 
Bővebb értesítés kap - 
ható 1515

Piac-u. 75.
az intézet vezetőjénél. 

Használt
bútor eladó. Széchenyi- 
utca 18 sz._________ 9213

Egy
teljesen szép szoba bútor 
és spór eladó Simonfi-u. 
51 szám. 9189

Egy
jókarban levő ebédlő dí­
vány eladó. Miklós-u. 1.

9208
Egy

karikahajós női varrógép 
50 koronáért eladó. Busi- 
utca 17 sz. 9212

Boros,
káposztás taposókádak 

használt és uj Péterfia 
76 eladó. 9234

Eladó
ház sürgősen 3200 frt.-ért 
megkapható Korolces-tolop 
Rudo’.f-utca 34 sz. 9220

Eladó
egy nagy utcára néző jól- 
jövcdclmező sarokház fü- 
szerüzlettel Gőja-utca 17. 
_____ _____________ 9215

Eladó
tanyafóldek. A kishegye­
sen 56 hold 1120 kát. föld 

gazdasági épületekkel 
együtt. Az ondódon a Ká­
dár dűlőbe 8 hold 150 kát. 
föld tanyával együtt el- 
adók. -- Értekezni lehet 
Jókai-utca 19—21 sz. 9221

Eladó
85 mázsa fekete földi széna 
mely a Téglásként IIIjár. 
esős. ház előtt van lerakva 
400 koronáért. Értekezni 
délelőtt 11 óráig Csapó­
utca 18., a mészárszékben.

9222

a gépjavító műhely 
közelében a Honit 
utcán egy 2 szobából 
és konyhából álló pol­
gári ház kedvező tel­

tételek mellett
efiadó!

Bővebb értesítést ad a

NcpiaHpínzlái I St
Pebrocon. Piac-u. 75-

10

mázsa csemege szőlló te­
lepen eladó, i 1-én Szerda 
délelőtt 9 érától 11 ig 
Kossuth-utca 67. sz, alatt 
értekezhető.____ 9181

Eladó
lij modern ház. Csillag­
utca 26. Jövedelem 1600. 
korona. 8890

Jó
karban lévő, keveset hasz­
nált gázló-torok eladók. 
Verböczy-ulca 12. házmes­
ternél. 9143

Toló-kocsi
fehér fényezett teljesen 
hibátlan, alig volt hasz­
nálva és egy össze hajtós 
vaságyolcsón eladó, Arany 
János-ii. 11, sz. második 
lépcső, b

Csonlra-u.
16. jó! j"Védelmező ház
jutányosán elad". 9039

140
hektó I. boroshordó eladó 
Bán Lászlónál, Hunyadi­
utca 13. sz. 9188

Eladó
Nyíl-utca 112. számú jól 
jövedelmező ház. 8829

Jó
helyen egy sarok ház el­
adó. Építkezésre is alkal­
mas. Közbejárók cl váll al­
tatnak. Cim a kiadóba. 
__________________ 9132

Jó
helyen fekvő, jól jövedel­
mező ház eladó. Bővebbet 
a kiadóban. 9142

Ej
Paliszander ebédlő, háló­
szoba eladó. József kir. 
herceg-utca 48. 9175

Kevésbbó
használt bútorok elköltö­
zés miatt olcsón eladók. 
Arany ,János-u. 59. Far­
kasnál. 9177

Hentesüzlet
húsz óv óta fennálló be­
rendezéssel e'adó. Csapó­
utca 40. 8985

Két
darab 550 literes jó boros- 
hordók eladók. Égy va­
lódi Rattler kutyát veszek 
Arany Júnos-utca 25. 9155

a Kalapon 70 
katassírális hold 
prima minőségű fe­
kete föld a halápi 
állomás közelében 
értekezni csak va­

sárnap 1393 

Pacsirta-utca 46 
hétköznapon 

a Kalapon 143.

három szoba, előszoba, minden 
hozzátartozókkal, villanyvilágí­
tással november 1-ro

Mis t
Nemzetőr-utca 3. Főtérhez öt- | 
perc távolság. 1390 í

Értekezhetni Szálkai-utc i ti. I

16350—15338/1912.

árverési hirdetmény.
a városi Tanács közhírré teszi, 

hogy a 13708/1912. számú tanácsi
határozattal, a Város tulajdonát ké­
pező több rendbeli haszonbéres föl­
dek és csapszékekre a ,,Város“ Deb- 
reczeni Újság, Debreczeni Független 
Újság helyi lapokban közzétett ár­
verési hirdetményben, az árverés 
megtartására megjelölt 1912. év 
szeptember hó 21-dik határnap; 
közbejött ok miatt 1912. év szep­
tember hó 24-dik napjának dél­
előtt 9 órájára tétetik át, a mely 
időben úgy a fenti 13708/1912. szám 
alatti árverési hirdetményben meg­
nevezett ingatlanok, — valamint a 
Sipos-félo ujkerti-íöld is nyilvános 
szóbeli árverésen fognak haszon­
bérbe adatni.

Kelt Debrcczen sz. kir. városi 
Tanácsának 1912. évi szeptember hó! 
2-án tartott üléséből. 1626

A városi Tanács.
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Dlszml'árnk porcelliiMI, meghal, témbfil.

Telefon 191. Telefon 191.

LámSántior
DEBRECZEN, Piac-ntca 5. szám.

Az őszi idényre
nagy választék iskolai és Irodai fel­
szerelési cikKekbul! Tentatartób, gyer­
tyatartók, íróasztali berendezések 
és készletek. Internálasak éspcnsíók 
részére porcellán és üveguemfiek. Al­
pakka és alpakíiaezüst et'öcszközölL
Épületüvsgeiéii és övrti javítási naittk

a legolcsóbban. 158(3

: Képkeretekből aa^yválasztck.

Karteien kivül.

Mez© Ármin SS
Wesselényl-tór 6 szám alatt (Rertá-aő? "ni >m 
„ eüfitt). üolaríí «lsaEf»«-

Kizárólagos ogy-’d- 
árusítása. 862

olcsó árak mindenkinek saját
érdeke, hogy szükségletét ná­

lam szerazza be.

Női fodrászat! tanfolyam
njfilik BebrecenSsen

f. é. szeptember végével.
E vállalat létesítése által igen sok dol­

gozni vágyó leányka s asszonyka előtt nyílik 
uj keresetforr is, Elsajátíthatják mindenféle 
liajmunkáknak feldolgozását, a modern női 
frizura készítését és általában szakszerű ki­
képzést nyernek minden e szakba vágó mun­
kálatokban. Fésülési tanfolyam tartama 6 hét.

Érdeklődők közelebbi értesítést nyernek 
Simonffy-utca 5. sz. alatt

Tisztán kezeit

uradalmi szin-tej
kicsinyben és nagyban helybe szállítva, 

. továbbá mindennap kétszer friss teává] 
és túró kávétejszin, habtejszin és fölö­

zött tej (literje 12 fill.) kapható az

Uradalmak
központi tejcsarnokában
Nyngotl-utca 24. (Vásártér) szám alatt. 
Megrendelések az irodában eszközlendök.
Telofon 737. Telefon 737.

1231—1912. vkezám.

bzv. Czitrom Mérné Árverési hirdetmény
• ! A debrcconi kir. íbirosagnal

nőifodrász üzletében. 1426

Az összes középiskolákra
u. m.:

Gymnasium-, reál-, kereskedelmi-, felső- 
leány, polgári- Hu- és leányiskolákra 
tanító éFtanttosökcpczJékre stb. szükséges

lan- éssegéihSayvefc
használt és kifogástalan jó állapotban, valamint 
újonnan is, továbbá nz összes elemi iskolák­
ban használt tankönyvek kaphatók, úgyszintén 
az összes iskolákban használt Író és gyakorló
füzetek, író és rajzszerek, rajztömbök, kör­
zők, rajzdeszkák, fejes ésháromszögvoaalzók, 
festékek, tussók, szicestunták stb. legelőn;, ö- 

sebben szerezhetők be

m
antigaarimna. papir-, iro- es 
rajzszerek kereskedésében

DEBBECüSKT, Piaoz-utosa 16- szám,
(Alföldi Takarékpénztár épület.) 1580

pályázati hiröetés.
A debroconi református egyház 

pályázatot hirdet az elhalálozás foly­
tán megüresedett irnoki állásra, 
melylycl ezerhatszáz kor. íizetós 
van összekötve. Pályázhatnak olyan 
retormátus vallásu egyének, kik az 
irnoki állással összekötött teendődet 
végezni képesek.

A pályázati kérvények ez évi 
szopt. 15-ón déli 1 óráig a lelkész- 
elnökhöz adandók vagy küldendők 
be. A pályázók igazolni tartoznak 
vallásukat, életkorukat, iskolai kép­
zettségüket, fedhetetlen előéletüket, 
eddigi szolgálataikat.

Debrecenben, a református egy­
ház presbyteriumának 1912. szent. 
.1-én tartott gyűléséből. 1621

Dicsőji j. pénzes Sándor
lilkészctnök. fő;;.-, jnok, li, esperes.

A debreconi kir. jbiróságnak 
V 2518—2. 1912. számú végzése foly­
tán közhírré tétetik, miszerint 
dr. Tervev Tamás részére debreczeni 
lakostól 67 kor. 26 fillér tőke, ennek 
1912. év január hó 13. napjától szá­
mítandó 5% kamatai és az eddig 
összesen 42 kor. 96 fillér perköltség 
erejéig 1912. évi június Jió 26-án 
biróilag íelüifoglalt és 1787 koro­
nára becsült bútoros; és más egyébb 
ingóságok 1912. évi szeptember hó 
11-én délután 3 órakor kezdetét 
veendő Killer butoríelep, Csónak- 
utca 77. szám alatt megtartandó 
nyilvános bitói árverésen a legtöb­
bet Ígérőnek azonnali készpénzli- 
zetés "mellett, szükség esetén becs- 
áron alul is elfognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árverés 
mindazon íoglaltatók részére, . kik 
már jogerős végrehajtási zálogjogot 
nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1912. évi augusztus 
hó 30-án.

Oláh Géza,
K534 bírói kiküldött.

Kiadó
Családos embereknek vagy bármily 

kisebb családnak Poroszlai Márk 
Kndre-telepen, róni. kath. temető háta
mögött, a Galamb-utcában.

I 2—2 szobás lakás, 1—1 konyha, 1 —]
I élés kamara, ebből 2 lakáshoz külön- 
I külön nagy veranda, mosó-konyha, el- 
1 kerített nagy udvar kertel. Ugyanott egy 

udvarra nyíló szép kis szoba mellék- 
I helyiséggel minden órában kiadó. Sertés 
; és baromfi tartás megengedtetik, a !a- 
í kastól a villanyos vonat 4—5 perc 
I távolság. 1419

Megemlítem még azt is, hogy a 
! Homokkertben utóbb kinyitott főutcához 
, is közel van.

Értekezhetni Károlyi Sándor tu- 
I lajdonossal reggel 9-ig, délután 2 és 
; 4 óra között Török Bálint-u. 2 sz,

tfasbufor

Telefon
g®ía.

Telefon
691

és sodrony ágybetét készítő

Neím)ai)0 J-pSEÍ
ilíúszitoc a legkényesebb ízlést is kielégíts * 
llerogyszeriibb vasbutort és sodrony ágybaiétet
* Mludcnnomii jivitást elvillvloX. 1153

Van szerencsénk a nagyérdemű 
közönség tudomására hozni, hogy 
üzletünket Mester-u. 4L sz. alól 
Varga-U. 1 sáám alá az Ipar és 
Kereskedelmi bankpalotába helyeztük 
át hoi a legszigorúbb és legpontosabb 
munkák készülnek.

A nagyérdemű közönség szives
pártfogását kérve

maradtunk tisztelettel:
Ecditi és Bucsai

1-121 ÍTJ'ílOt ÍS zmii-bádor :>s.

356—1912 v. k. szám.

Árverési hirdetmény,
A debreceni kir. jbirósűsznak V. 

3346 1—1912 számú végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Balogh 
Dávid, Dr. Dóczy Emil és tsai ré- 
82 a re debreceni lakostól 400 kor. és 
1241 K 97 fill, tőke, ennok megítélt 
6°/o kamatai és az eddig összesen 
900 kor. perköltség erejéig /1912. 
évi febr. 10 és május hó 30-án bi- 
róilag le- és íelüifoglalt és 60(0 
koronára becsült zongora, bútorok, 
tehén, ló és más og.yóbb ingóságok 
J.912. évi szeptember hó 10-én. 
délután 5 órakor kezdetét veendő 
és Zápolya-utca 6—S szám # alatt, 
Kovács István, ifj. Gyürky Sándor, 
Frank testvérek, Fillórbank, Aczvi 
Izidor és tsai stb. javára is megtar­
tandó nyilvános bírói árverésen a 
legtöbbet Ígérőnek azonnali kész­
pénz fizetés melleit, szükség eseten 
becsáron alul is cltognak adatni.

Megjegyeztetik, hogy az árve­
rés mindazon foglaltatok^ részér 
kik már jogerős végrehajtási za.og- 
jogot nyertek, elrendeltetik.

“ Debrecen, 1912. évi augusztus 
hő 16-án.

Karacs Sándor
1633 bírói kiküldött.
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Építési rajzoló,
ki költségvetés, leszámo­
lás, kiviteli" megrende­
lési részlet tervek, hom­
lokzatok stb. készítését 
teljesen önállóan végzi.

SiteptemfaeG*

15-re állást keres
Címe a kiadóban. 1420

Minden Háziasszony érdekében! 
Csak oly ládikák és csomagok, 
melyek a kávédaráló védjeggyel 
vannak eliátve, tartalmazzák a 

túlszárnyalhatatlan és régóta bevált 
„Valódi “ :Franck: -ot, a honi 

gyárból, Kassáról.
Azért nagyon ajánlatos: gondos 

figyelem a bevásárlásnál 1
lm 121/24566

* 1

üluiioiGÉ Egyesülete
f hó 8-án vasárnap d e. fél 11
órakor a Bika szálló dísztermében

II közgyűlést
tart, melyre úgy a t. tagokat, mint a 
többi érdekelt háztulajdonosokat ezen­
nel meghívjuk.

Tárgy*

A házi csatlakozásokra vonatkozó­
lag a Városi Tanács részéről szétküldött 
számlák telett észrevételeink megtétele 
és intézkedés a felmerült sérelmek or­
voslására.

Debrecen, 1912 szeptember 4.
k Kévi jünőor, B^essy Zászló

titkár. 1620 elnök.

Hékre festet, Mrakat, M 1

Őszi divat áruk nagy választékban és még eddig nem létezett igen jutá­
nyos árakban.

1 mtr igen Jó posztó gyönyörű szóp mintákkal 
csak ....... 28 fiil,

1 mtr 120 cm. őszi kosztiimkelme mos­
tan ....................................................... 76 fill.

1 mtr finom flanel............................ 30 fill.
1 mtr gyapjú delén .... 90 fill.
1 mtr íüsztcr minden szín . . . 30 fill.
1 mtr bársony blúzra és kosztümre al­

kalmas ................................
1 mtrsdiangan selyem taflet és messalin

1.70 fill. 
1.96 fill.

1 drb jó paolan . 1 .
1 drb flanel takaró ■ e
1 mtr delén . . » •

1 mtr selyem . • •
1 mtr futó szőnyeg • •
1 drb finom ernyő • •
1 mtr fulard szatén « •

1 drb schál kendő . • ♦

1 .1 mtr madeira _ . • .

1 tucat zsebkendő . . .

4.- fű. 
1.50 f •

84 fii1. 
90 fii'. 
40 íil • 

1.90 fii'.
19 Ilii. 

2.80 íili.
70 fin.

2.20 fill.

Harisnyák, fejkendők, téli kendők, haraszt kendők, bársonyok, díszek, csipkék, rövidáruk, 
Barchetek. Hencser takarók már 11 koronától, szőnyegek nagyok és futó sparga, ta- 

pesztrl, ágy garnitúrák, bélés áruk, Tearadékok feltűnő árban

Sfj
SS® A*. f Kossuth- és Batthyáeiyi-utca
mO'áB&r MlM-CS sarok, a Színházzal___________  _________ ______ _ szemben £

Varrónők részére kedvezményes árak rövidárukban.
Férfi ingek, férfi harisnyák, férfi nadrágok, — női fehcrnemüekbcn igen nagy választó;-.

Lóárverési hirdetmény.
Folyó évi szeptember hó 23eáo scs. és kir. 7 számú huszár­

ezred által
\

kb. 30 darab kincstári ló
árverés utján el fog adatni,

Síi árvsrés 2, debreceni mczcresdőrkapitásysági épület 
udvarán (Csapó-utca) tartatik meg és reggel 9 érakor kezdődik.

A vételár és az után esedékes 111. fokozatú bélyegilleték azonnal

készpénzben lefizetendő. 1632

A cs, és kir. 7 számú vonatosztily parancsnoksága,

ij

'/• • " >' .
.

I
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Ezúton van szerencsém köztudomásúi 
adni, hogy a Hassal Sorházhoz címzett ven­
déglőmben mint szaktudással bíró egyén, jó 
es ízletes konyhát vezetők.

Havi abonánsokat, alkalmi vacsorákat és 
ebédeket fogadok.

ízletes villás reggelik.
Ebéd és vacsora abonák havi K 60. Ebéd 

abona havi K 3C. Pontos és tiszta kiszolgálás.
Minden szombat este magyarosan készült 

túrós csusza-ostély. Személyenként 1 K.
A nagyérdemű közönség becses pártfo­

gásáért esedezem
Füredi ignácz

1416 vendéglős, Péterfia-u. 52,

Akik Pataixuica 12. számú

csodaszép kis úri házamat
(S ezer koronáét megkérték,

jelentkezzenek' lakásomon a foglalóval. Aki 
legelőbb hozza a foglalót, azé lesz e ked­
ves kis úri ház e végtelen olcsó összegért. 
E ház a legutóbbi mérnöki becsléssel 30 
ezer koronára lett becsülve !

Tisztelettel Nagy Lajos, hirdetési-iroda 
tulajdonos. 1622

Tisztelettel fölkérem az építő és építeni szándékozó urakat, hogy addi» 
téglát sehol ne vegyenek, inig a h&jdubö rzörmónyi-ut mellett levő
nyvlasi

meg nem tekintik az igen jól kiégetett elsőrendű csertéglát, mert 
helyszűke miatt igen olcsóért árusítom. Böszörményi vonaton lehet menni 
reggel 51/;, 8! c, 11’; órakor, visszajönni lVe, 3, 7 órakor délután. Fuva­
rozást a tulajdonos eszközli Barta István néven. Telefon a gyárba 920. sz. 
Iroda Borz-utca 5. szám. 1419 e@4B>2KES<t»l.

Előnyös heti vagy havi fizetési feltételek mellett eladó a Geréby-telepen, 
Katahn : zőllöteleppe! szemben, a nagyállomáshoz 20 percnyire

telesei sj ab mimiasliaz. “**
A telepen fiiszerfizlet is vpn. Sertéshizla’.ásra és baromfi tenyésztésre rendkívül 
alkalmas hely.

Érdeklődők forduljanak Piac-utca 21. szám alá a Közvctitő Bankhoz vagy 
a telepen a felügyelőhöz. 1617

6762—1912.

pályázati hirdetmény.
Hajduhadbáz községben nz adó- 

végrehajtói állás lemondás folytán 
megüresedvén, arra ezennel pályá­
zatot hirdetünk.

A folyó évi október hó 10-en 
elfoglalandó állás javadalmazása 
havi utólagos részletekben fizetendő 
évi 900 (kilencszáz) korona.

Felhivatnak mindazok, kik ezen 
állást elnyerni óhajtják, hogy kér­
vényüket okmányaik kapcsán folyó 
hó 25-ig az Elöljárósághoz adják be.

Személyes jelentkezés előnyös.
llajduhadház, 1912. szept. 6.

Sólyom yintsl, farkas pbor.
jegyző. 1625 főbiró.

kereskaíelmi, ipari, baakbizomáayl és ingatlan adás-vételi vállalata 
Mietern* ®«252k«p»m-i ®i£sn&wsmrasaw»iíc«e3a sae.

Sürgősen kereaürck megvételre valamelyik kikövezett forgalmas utcában 
10—12 ezer koronás házat. Közeli külsőségen közlekedési eszköz közelében 5—6 száz 
négyszögöles házastelket homok talajon, kertészet részére.

4—5 száz holdashirtokat Szabolcs, Zemplén vagy Beregmegyében.
Eladó feláron Szotyori-telepen 300 négyszögöles házasfelek. A Halápon prima 

fekete föld 17 hold tanyával, holdja 760 karaim. Tócóskertben Isfvánuton igen 
olcsón házasfelek eladó.

Blagánpónzt clyan kamat mailéit mint a milyennel a bankok d olgez.
nak 10—-20 ezer koronáig előleg nélkül táblázás mellett folyósítunk.

Hajdttbagoson eladó príma tenni szolid mindest elfogadható árorr. 
nagyon kevés pénz kell hozzá. * 1428

r ■■ H v s iíFhM a _ _ y1

9

.ri)’CJ tói*. 1 *

\W$m ii Mii till!

elsőrangú katonai és polgári szabóiizlcte, bel- és külföldi szövetek, valamint hadi-
felszerelési cikke!: nagyraktára

Debrecen, Eossuth-utea 17. szám, (Slmonfiy-laáz.)
* eqyéves önkéntesek
•“* ifi

a legelegánsabban, szabályszerűit kiváló olcsó árban felszereltetnek. Az anyag jó 
minőségéért, valamint előírás szerinti felszereléséért felelősséget vállalok. 1j4!

Legújabb díváin angol ós francia divat öltönyök, vasúti egyenruhák, hadi fel­
szerelések, magyar díszruhák a legfinomabb kivitelben, szavatosság mellett pontos
időre készíttetnek.

gjaST Árjegyzékkel, felvilágosítással készséggel szolgálok, 1*3
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Csagió-Mfca 4. g*T Tciefonszám 11—85.

Bátorkodom a n. é. helybeli és vidéki közönség szives tudomására hozni, miszerint
18®

Nyíregyházáról 1912. augusztus 1-én szülővárosomba Debreozonbe, Csapó-utca 4. szám alá helyeztem át. _
Költséget és fáradságot nem kímélve, az egész üzletet újból, szakszerűen, a miniszteri rendelet alapján, a mai kői mi ív. 

hygienikus követelményeinek megfelelően berendeztem. * - - t . . .
Külföldön és Magyarországon — sok éven át — c téren szerzett tapasztalataim és előnyös, elsőrendű összekottetesei^ 

lehetségessé teszik, hogy temetések, hnllasEálütások, exhumálások, krematóriumba szállítások rendezését a legegyszerűbbtől a leg­
fényesebbig, "a legszolidabb és legolcsóbb árban számítva eszközölhetem. . ..................... ,

Midőn ezen uj vállalatomhoz a n. é. közönség szives pártfogását kérem, Ígérem, hogy főcélom cs törekvésemJecnU szu t- 
városomban is, miszerint a gyászoló felek és a n. é, közönség megelégedését, bizalmát s irántam való jóindulatát kiérdemeljem e 
megtartsam. Mély tisztelettel Féltéé tói Béla, temetkezési-intézet tulajdonos.
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